Май 2025

Посвящается С.Е.К. - единственному ценителю моих скромных литературных способностей.

Эра подлецов

В комнате было трое. Я и ещё двое. Один представился следователем, другой молчал. Он, проходя мимо стула, на котором я сидел, неожиданно наступил мне на ступню с так и не зажившей и мучившей меня давно трофической язвой. Боль была невыносимой. Я взвыл. «Что такое?» - участливо поинтересовался следователь...

За окном княжество Великая Гондуросия жило своей жизнью. Так же сновали машины, только мало их было, шли редкие пешеходы. Смертельная, непонятная опасность наложила свой отпечаток на все стороны жизни. После того, как Котир – бескрайная страна с огромным людским потенциалом, выпустила в мир свой вирус, (скорее всего для сокращения

своего же населения), развитие цивилизации приостановилось. В мире шли вялые дискуссии по поводу того, кто виноват и что делать. Никто не рисковал обвинить Котир не то, что в преднамеренных действиях, но и в преступной халатности. Иначе пришлось бы уничтожать выявленные лаборатории извне, а это означало войну.

На добрую волю руководства обнаглевшей страны по закрытиюсобственных лабораторий рассчитывать не приходилось. "Это не мы, а вы докажите", - ну, и т. д. Учитывая удаленность их территории от достаточно развитых в военном отношении стран прямой военный конфликт был невозможен, а обмен ракетами мог продолжаться бесконечно. Применить ядерное оружие в отношении зарвавшейся империи прямой путь к уничтожению всего живого на этой планете. Не все поймут правильно. Наземная операция исключалась еще и ввиду все еще неисчерпаемого людского ресурса Котира. Я захромал от окна к компьютерам. Стационарный давно уже покрылся пылью. Сидеть перед ним не давала нарастающая боль в ноге. Единственной отдушиной был ноут, перед которым я еще мог полулежать.

Кое как устроившись на диване, стараясь не

задеть больную ногу, подключился к Сети. Поиски отчаянных продолжались давно. Только вот как скрыться от ГБ, неустанно мониторившей все поисковые запросы? ТОР всё-таки вызывал сомнения. Найдут ведь, сволочи. И тогда все зря. В том числе и десять лет жизни отданных на поиски прибыльной стратегии на бирже. Я понимал, что без денег организовать что-либо в современном мире невозможно. Да и раньше, наверное, было так же. Разве что посмертно. Но в моем случае это не прокатывало. Ради идеи может кто-то сейчас и согласился бы рисковать своей свободой и здоровьем, но без материальной базы это бессмысленно. А я надеялся эту самую базу обеспечить.

Последняя потеря меня расстроила. Ценой неимоверных усилий удалось заинтересовать несколько человек в далёкой глубинке хорошим заработком на нелегальной сборке боевого оружия. Начинали с травматов. Нашлось несколько рукастых мужиков способных переделать вполне легальный травмат (в Окраине) под боевой патрон. За хорошее вознаграждение, разумеется. Получил несколько образцов. Опробовал. Точности никакой, но с пяти метров вполне себе ничего. Можно застрелиться при необходимости.

Поэтому на сообщение ГБ о захвате банды с несколькими автоматами даже не среагировал, но контрагенты на контакт выходить перестали. Связывался я с ними через одноразовую почту, которую маскировал под рекламную рассылку мировой сети.

То ли они потеряли бдительность, то ли я что-то не учел, давая инструкции по безопасности. Или кто-то был внедренным агентом? Нашёл человечка из тех краёв. Тот обещал выяснить, что там произошло. Похоже он из ГБ. Слишком настойчиво желает более открытый канал общения. По-моему, базу данных Сети они ещё не взломали. В общем стрелковое оружие — путь тупиковый. Слишком много осведомленного о конечной цели народа приходится задействовать.

Тактику надо менять. Заинтересовали летающие игрушки. Мало того, что по умолчанию на них камера стоит, так ведь к ним ещё всякие прибамбасы крепить можно. Очень перспективные для моих нужд аппараты, но недавно запретили их полёты над городом. А полёты в сельской местности требуют разрешение с оформлением кучи бумаг.

Думаем, думаем...

Подключился к Месенджеру. Авторизация по телефону настораживала. Одна надежда на Аска с его проектом глобального Интернета через спутники. Кстати, недавно он повесил пару своих изделий над нами. Родное ГБ сразу ввело лицензирование на подключение. Впрочем, и цена оборудования кусалась, да и родина постоянно подбрасывала на орбиту всяческий мусор в виде обломков своих отработавших ресурс космических аппаратов. Так что долго ли протянет эта связь с Сетью — не известно.

Попытался завершить написание проекта Манифеста террористической организации «Надежда», с помощью которой я надеялся хоть немного, но изменить расстановку сил в правящих кругах этой страны. Разумеется, после смерти нынешних руководителей. Итак,

- только перспектива мучительной смерти для себя и ближайшего круга может заставить отказаться прирождённых живодёров и палачей от служения особо отмороженным маньякам или вливанию в их ряды: у них тогда не будет

оправдания в виде «семью надо кормить» - главный аргумент работников Освенцима, Дахау, Севлага и всех остальных лагерей Германии и СССР;

- Когда речь идёт об эпидемии, детёныши и близкие контакты должны быть уничтожены наравне со взрослыми особями;
- по теории эволюции выживают наиболее конкурентоспособные формы существования. Происходит закономерное исчезновение видов, которые наименее приспособлены к жизни. Таким образом нужно создать такие условия, когда подлецом быть не выгодно;
- субъект, занимающий высшую государственную должность свыше восьми лет должен быть приговорён, как минимум, к крайней степени нищеты вместе с родственниками. То же с ближайшем окружением, состав которого будет определён законодательством;
- должен быть принят закон о ежедневном контроле жизни и деятельности наиболее значимых руководителей государства на время исполнения ими своих обязанностей.

Рассекретить через 30 лет после оставления должности. Программа, собирающая все эти сведения должна быть независимой, не отключаемой, и хранить свои зашифрованные копии по всему миру. Отключение или взлом какого-либо элемента этой программы должно быть приравнено к акту шпионажа или государственной измене. Со всеми вытекающими.

Т.е. до внедрения абсолютного контроля над гражданами - что неизбежно - должны быть приняты меры по абсолютному контролю над руководством государств, что невозможно в нынешних условиях.

Выглядит несколько бестолково. То есть, оформить как-то последовательно и вменяемо претензии к нынешней действительности не удаётся. Да и надо ли? Судя по всему, создать серьёзную организацию для реализации хотя бы этих пунктов у меня не получится.

Костя.

Я открыл глаза и резко рванул руль влево. Несущийся навстречу столбик ограждения трассы, едва не задев боковину старенького «мерина» остался позади. Тёща даже не проснулась. На ближайшем отвороте съехал с трассы, остановился в открытом поле и начал устраиваться на заднем сиденье забитой товаром машины. Хорошо устроиться не удалось, но и скрючившись я быстро вырубился. Оставалось сто километров до дома и семьсот до деревни, конечного пункта. Доехали благополучно. Прибыль, как обычно, была минимальной, но позволяла жить. После этого случая мне часто снился сон: навстречу несётся ряд железобетонных столбиков и отвернуть уже невозможно. После этого вспышка, темнота, и я просыпаюсь. Сначала это забавляло, потом стало раздражать, а сегодня задумался: к чему бы это? Ведь не верил я ни в мистику, ни в бога, ни в судьбу. Допускал только непредсказуемое сочетание генов, которое может дать и гениальность, и талант, и способности. Впрочем, как и непроходимую тупость, например. И все это отдано в руки множества случайностей начиная от рождения и заканчивая смертью. Шальная пуля — и кто бы знал о Наполеоне?

Вчера объявили приговор по делу убийства брата. Три года в психиатрической лечебнице. Охренеть. Парнишка, нанёсший двадцать колотых ран спящему потерпевшему, безусловно псих. Но судья, поверивший в то, что

его можно излечить, или дебил или подлец. Впрочем, он опирался на действующее законодательство, которое позволяет подобное. И ведь ничего с этим не поделаешь. Тем более, если такой приговор попросит высокопоставленный родственник, предоставив справку от эксперта, которому тоже хочется жить хорошо. Все имеет свою цену.

Зашёл в даркнет, изложил свое виденье способа борьбы с подлецами (жестко наказывать, очень жестко).

Поступило множество предложений по продаже оружия и мало по конкретным действиям. Точнее всего два: один предлагал откровенный грабёж для создания материальной базы для реализации любых идей, другой - войну с родным государством. Вспомнил рожу судьи и попробовал связаться со вторым. Оказалось, что это не так просто. Понравилось. Предложил создать временный почтовый ящик и с него начать общение. Отправил проект манифеста организации и пожелания по общей безопасности. Кое-что у него вызвало сомнения, но в целом все устраивало. Пообещав не прерывать периодический контакт я поспешно откланялся: все-таки легкость обретения

единомышленника заставляла задуматься.

Костя

Получил довольно хамское предложение организовать теракт, сопровождаемое ссылкой на сайт с инструкцией по изготовлению взрывчатых веществ. Оплата 500 тысяч по завершении акции в местной валюте. Цель — госслужащий местного уровня.

Неожиданно получил аванс 20000. Посмотрел в сторону сейфа с зарегистрированным оружием. Гладкоствольная Сайга, судя по фильмам, идентифицируется только по гильзам, поэтому надо подумать о способе быстрого подбора этих самых гильз. Выяснил адрес судьи. Через интернет, естественно. Живет недалеко, в пригороде. Поехал, вроде как поохотится, в деревеньку неподалеку. По дороге меня не останавливали и охотничий билет мне пока не пригодился. Снял посуточно домик. Пару недель наблюдал за перемещениями в районе многоэтажки, где живёт судья. Гнездышко упырька возле леса, где воздух почище. Все как обычно. Выходит, садится в свою машину, едет на работу или по

своим делам в выходные.

Похоже, я примелькался, хоть и прикидывался бомжом с антивирусной маской на лице. Пора прекращать гулять в том районе. Местность я уже изучил. Недалеко находится пара недостроенных объектов, один типа административного откуда легко наблюдать, но дальность для стрельбы предельная. Впрочем, магазин в десять патронов должен решить вопрос. Хотя нет — второй шанс не представится.

Рядом стоит, судя по виду, вполне готовый к сдаче супермаркет. Сторож есть, но подвал не запирается. Бетонный забор, окружающий стройку, наверняка скоро уберут и у меня будет два-три дня для решения всех проблем. Побродив по подвалу «супермаркета», я слегка охренел от обилия всяческих труб. Придётся ставить метки для быстрого отхода. Впрочем, остановился на более длинном, но запоминающемся варианте, хотя метки поставил, в виде подобранных кирпичей и и всяческого мусора.

Да, кстати, забыл упомянуть, судья — женщина. Для меня нет разницы самка или самец сожрёт меня или то, что мне дорого. Такие бабы таких же баб нарожают, вряд ли не паучих по сути своей.

Присмотрел одно из подвальных окошек, которое предположительно открывает обзор перед нужным подъездом. Теперь главное, чтобы никто не обратил внимание на моё посещение объекта. Вроде проскочил, но одежду надо уничтожать после акции и нигде не оставлять отпечатки пальцев. Помню после одной из пьянок заснул в подъезде, меня уволокли в ментовку и там с совершенно невменяемого эти самые отпечатки сняли. Так что во всех базах данных моя личность идентифицируется.

Нет, и и этот вариант не годятся. Зимой здесь светлеет поздно и объект выдвигается на службу в сумерках. До оживлённой улицы метров 300-400 вполне пустынного пространства. Возможны свидетели. Будем считать, что им не повезло.

На выезде из двора цепляем скотчем камеру и ждём, одновременно ковыряясь в ближайшей помойке— не забыть напялить маску от эпидемии: типа бомж.

На морозе аккумулятор девайса сдохнет быстро, поэтому важно угадать время выхода объекта к машине. Впрочем, в рабочие дни это не

проблема. От выезда со двора до оживлённой улицы расстояние достаточное чтобы на хлопки выстрелов никто не обратил внимания. Проблема с глушителем. Масляные фильтры без труда нашёл в одной из мусорок гаражного кооператива, а вот переходник требовал внимательного отношения. Выписал через инет насадку для более точной стрельбы, нарезал резьбу на стволе и теперь осталось приспособить на это место переходник. Придётся ехать в другой город и пожить там несколько дней пока не найду хорошего токаря. «Хороший токарь» запросил много и поэтому торговались долго. Часа через два сошлись в цене, а я предложил своему работодателю купить эту маленькую мастерскую с неплохим набором станков и вполне квалифицированным токарем. Ответ был — «подумаю».

Вроде все готово. Осталось проверить глушитель. Испытания проводил в окрестностях популярного среди местных жителей озера Рах-лей, но зимой там безлюдно. Конструкция выдерживает до трёх выстрелов пулей с точностью до 30 метров, впрочем, точность понятие относительное — самодельный глушитель перекрывает все прицельные приспособления.

Завтра выход на акцию. Проверяем снаряжение: одежду, от которой придётся избавится, чистка-смазка оружия, медицинская маска — типа от эпидемии, заправка и обслуживание автомобиля.

В 8.30 лепим камеру скотчем на выезде из двора и отходим к помойке. В 8.40 клиент выходит из подъезда, садится в машину, прогревает её и начинает выезжать. Перед машиной клиента едет крутой джип, очень медленно и, похоже, бронированный. К чему бы это? Сворачиваемся и начинаем долго думать. На сайте суда пишется, что рассматривается дело какой-то банды, но моя цель не имеет к этому никакого отношения. Несколько дней наблюдаем издалека за выездом из двора. Похоже подозрительный джип никакой связи с нашими делами не имеет. Успокаиваемся и выбираем другой удобный день.

Перед нужной машиной выезжает простенький мерседес — кто там, и что там нас уже не волнует. Стреляем в лобовое стекло ожидаемого автомобиля, поворачиваемся, оцениваем реакцию впереди едущего, потом снова два выстрела по передним сиденьям катящейся по инерции цели.

Водитель передней решил поиграть в героя и

выскакивает из машины. Валим его как в компьютерной игре-стрелялке и уходим под обрыв к реке, на ходу складывая и пряча в сумку дробовик, не забывая пересчитать гильзы в самодельном мешке - «сборнике».

В утренних сумерках вряд ли кто-то сумел в подробностях рассмотреть автомобиль, стоящий на песчаном берегу замёрзшей реки, тем более с залитыми мгновенно замёрзшей водой номерными знаками, да ещё и накрытый простеньким чехлом.

Выезжаем на объездную дорогу, очищаем от маскировки номера с помощью паяльной лампы, переодеваемся прямо в машине, всю одежду, используемую во время акции и автомобильный чехол, складываем в пластиковый мешок и сжигаем в костре на месте массового отдыха трудящихся. Въезжаем в город с другой стороны. Все. Чистим оружие и ложимся спать. На следующий день отправляю сообщение заказчику с отчётом о проделанной работе, с указанием города и фамилии судьи. Ответ - «Проверяем».

Пришло первое сообщение об успешной акции. Изучаю местные СМИ и ищу человека близкого к журналистским кругам региона. Провластные журналюги в печали, но сам факт подтверждают. С независимыми сложнее: в наше время они должны быть безработными нищими алкоголиками, если своевременно не обзавелись какой-нибудь востребованной специальностью.

После долгих поисков нашёл сообщение о краже ноута у уснувшего на скамейке давно забытого журналиста. Через почту он не отвечал, пришлось воспользоваться левой симкой и через пару дней пьяный в усмерть абонент откликнулся.

Предложил ему сделать эксклюзивный репортаж с места события за 1000 местной валюты плюс оплата транспортных расходов, подтвержденных хотя бы фото с мобильника. Предупредил, что перезвоню через день. Едва ворочая языком, он обещал подумать. В следующий раз он был более адекватен и начал интересоваться причинами моего интереса к событию. Пояснив, что это не его «собачье дело» я дал ему три дня на предоставление отчёта.

Отчёт предоставлен в срок и из него видно, что исполнитель не лжёт и выполнил свою часть контракта. Пообещав «журналисту» дальнейшее сотрудничество, я заплатил обещанное и начал

думать о способах расчёта с «исполнителем».

Получалось все не так просто: сумма крупная и контролирующие органы наверняка обратят на неё внимание. Предложил ему создать счёт на бирже и играть по маленькой, имитируя какую-то деятельность. Был им отхуесосен и обвинён в желании наебать, но в итоге согласился, а я обещал ему еженедельно давать рекомендации по рынку (роботом, естественно). Тут ведь главное не результат, а имитация активности. Перевёл на его счёт 10 тысяч и стал ждать истечения месячного срока верификации карты, на которую деньги выводятся.

Прибыли у него естественно не было никакой, но через месяц он смог вывести на свою карту первые деньги. В течении полугода я полностью с ним расплатился, используя несколько карт. Посоветовал снимать деньги мелкими суммами и пополнять свою карту через биржу не чаще одного раза в месяц, лучше реже.

Теперь думаем дальше. Никакого воздействия на умонастроения среди населения эта акция не произвела, хотя и решила глубоко личную проблему исполнителя, что тоже неплохо и позволяет использовать его в дальнейшем. До

серьёзных персон от губернатора и выше мне, с моими нынешними возможностями, не добраться, поэтому нужно создавать организацию. Основной постулат — при аресте никто не может кого - либо сдать даже будучи агентом спецслужб, потому что, по возможности, никто ни о ком ничего не знает.

Занялся поиском перспективных идей по использованию чего-нибудь новенького для осуществления терактов. Один парнишка предложил использовать радиозонды для предварительного определения места старта боевого комплекса с вычислением примерных координат отстыковки падающего планирующего снаряда. То есть сначала определяем направление ветра на разной высоте и прочие метеоусловия, затем рассчитываем место откуда запускаем основной шар для того чтобы его вынесло в нужный нам район.

При помощи gps или визуально через видеокамеру определяем момент сброса заряда.

Предложил парнишке денег за идею. Отказался. Умен, собака. По карте его легко вычислить. Объявил в даркнете конкурс на создание приложений и механизма для корректировки

небольших падающих гранат. С неплохим

призовым фондом. Откликнулись несколько человек. Оказалось, что и механизм, и приложение уже есть и используются в военных целях. Правда для дронов. Впрочем, для меня особой разницы нет. Хотя цена кусалась. Для испытаний приобрёл несколько воздушных шаров и мелких радиозондов. Предложил соискателям опираясь на характеристики «железа» создать комплексную программу для уничтожения наземных целей в городских условиях.

Отобрал несколько проектов (приз за три первых места в конкурсе был так заманчив, что желающих было неожиданно много). Испытывал в глухой тайге, оформив разрешение на охоту. Расплатившись с победителями, я получил два рабочих варианта использования воздушных шаров для уничтожения особо отмороженных государственных служащих и их близких: детей, родственников, любовниц, друзей.

Диктатор практически не вылезает из бункера, поэтому сосредоточимся на его окружении. Необходима серьёзная разведывательная структура. Достаточно одного хакера или несколько продвинутых программистов, которые ещё надеются достичь вершин профессии.

Объявляю конкурс на предмет отслеживания всей цифровой деятельности (телефон, компьютер) абстрактного лица. Тишина, хотя, казалось бы, репутация у меня безупречная. Удваиваю вознаграждение. На предложения с предоплатой - не реагирую.

Наконец откликнулся хоть кто-то адекватный, который предложил мне отслеживать звонки в общей сети. Идентификация по голосу. Оказывается, есть такая программа. Ясно, что звонок с запасного телефона (чаще всего в обслуживающую жилище компанию) нетрудно отследить, учитывая необходимость представиться. Таким образом образцы голосов членов семьи объекта нетрудно получить, а зная их нездоровый интерес к различного рода «тусовкам» и бесцельным шараханьям по торговым центрам выявить и остальные телефоны. Кстати, понятие «шопинг» лично меня вводит в ступор своим появлением в разряде развлечений.

Автор идеи начинает отслеживать перемещения телефонов одного из губернаторов. Выяснилось, что некоторые из этих девайсов частенько сопровождают тельце объекта в городе. Нужно отследить связь включения пока еще не известного служебного телефона, опираясь на местоположение и содержание разговора по

простому из собственного жилья или квартиры любовницы. После этого можно уже отслеживать служебный и вычислять момент появления объекта на открытом пространстве с реальными координатами.

Одновременно изучаю техническую сторону вопроса. Для испытания выбрал пост Контроля Дорожного Движения недалеко от города, на сотрудников которого было наибольшее количество жалоб в соцсетях. Отсортировал по датам, примерно вычислил особо оборзевшую смену, сам там проехался, с трудом отбился от наглого наезда с предложением «решить вопрос» с явно надуманным нарушении Правил банальной взяткой и понял, что перепроверять негатив о на государственных служащих бессмысленно. Они все преступники и подлежат уничтожению.

Для начала решил работать дронами. Заказывал я детали для их сборки несколькими партиями в общей массе комплектующих для совершенно стороннего оборудования.

Наблюдательный дрон уже минут двадцать кружил недалеко от поста передавая картинку

трассы в обоих направлениях. Машин было мало, но они были. Ночью было бы проще, но тратится на тепловизор не хотелось, тем более что к наблюдателю его не приспособишь (слишком мал), а усложнять ударный дрон не желательно.

Наконец образовалась брешь в потоках туда и обратно. Опускаю Наблюдателя на полянку, запускаю Ударный (вот где без помощников полностью теряется контроль над ситуацией) и вижу как оба объекта скрываются в здании поста.

Запускаю на некоторое время звук подъезжающей фуры с динамиков висящих на дроне, выходят оба «представителя власти», вертят с удивлением головой, выходят на середину трассы и начинают что-то горячо обсуждать. Смещаю аппарат из области «над лесом» и сбрасываю пару гранат на их головы, после чего благополучно довожу дрон до заброшенного карьера, где его позже и забираю. Попытка сохранить Наблюдателя не удалась (похоже сдохли аккумуляторы), но до ближайшего болотца он дотянуть смог. Надеюсь отпечатки пальцев на нем не остались - стирал тщательно.

Ждём реакции СМИ. Короткие сообщения о

событии проскочили и исчезли, но несколько свидетельств всё-таки удалось в сети найти, и они утверждают, что один погиб, один ранен. Похоже акция завершилась успешно. Теперь понятен примерный алгоритм действий и учтены выявленные ошибки. Выкладываю в даркнет подробное видео с предложением присоединиться к подобным акциям. Волна возмущения и лишь несколько конкретных вопросов по поводу сотрудничества. Предлагаю вопрошающим совершить нечто подобное в отношении госслужащих на региональном уровне своими силами, с обещанием хорошего вознаграждения. Связь как обычно через одноразовую почту.

Как и ожидалось, желающих не нашлось. Зато поступило предложение от хакера, который предлагал опубликовать серьёзный компромат на известного чиновника, предположительно грозящий тому увольнением. Хотел аванса, был послан, но не успокоился и согласился получить деньги после публикации материалов.

Предложил ему половину от обещенного после того, как чиновника уволят, что вряд ли, ссылаясь на то, что физическое его устранение потребует затрат. После чего соискатель потерялся.

Без хорошего программиста в наше время

ничего серьёзного замутить не получится. Публикую проект Манифеста в надежде найти соратников.

Откликнулось несколько человек. Теперь остаётся понять есть ли среди них не сотрудники ГБ. Старый проверенный метод - требование физического устранения известного чиновника любым способом. Ждём результатов. Отозвался один - предлагал удавить любимую кошку вице-губернатора за смешное вознаграждение. Сообщил ему, что давно так не смеялся.

Продолжаю искать деятельных сочувствующих. Неожиданно откликнулся один чел, предложивший переслать некоторые материалы авторитетным ворам в законе и подождать результата. Эл. адреса авторитетов и материалы прилагались. Самостоятельно сделать это он видимо боялся, а через меня быть вычисленным несколько сложнее. Хотя это и не моя тема, но стало интересно и сообщения я разослал.

В результате некий гражданин, обозначенный в источнике, скончался.

Отправитель посчитал этот факт основанием для более доверительного общения со мной и потребовал вознаграждения. После некоторых размышлений предложил шантажировать

конкурентов убиенного, а от меня отъебаться. Мутный какой-то пацанчик.

Неожиданно объявился Костя, пока единственный более-менее успешный исполнитель теракта в цепочке мной задуманных. Оказывается, он приобрёл маленькую фирму (в основном за счёт полученного от меня гонорара) осуществляющую доставку почтовых отправлений, но контора загибалась. За хорошие бабки обещал выполнить одно из моих заданий для спасения бизнеса. Уточнил, что для его курьеров, в количестве двух человек, и одного автомобиля, где он сам и был водителем, проблем с расстоянием не существует. В пределах страны, естественно.

Для тестирования его границ готовности к действиям, в рамках моих представлений о справедливости, и страховки от возможной провокации ГБ выбрал таможню соседнего с ним региона.

Таможню возглавлял вполне себе рядовой член «правящей» партии, (хотя в условиях царствования нынешнего правительства понятие «партия» равносильно понятию «банда) и, путём создания хаоса в очереди на переходе границы имел очень неплохой доход. Суть проста - создаётся «электронная очередь»,

записаться в которую почти невозможно, не заплатив определённую, очень даже не хилую сумму. Дальше - понятно. Бандиты, определяющие порядок перехода, менты, оберегающие бандитов, прокуратура и суд, защищающие ментов. Классика.

Организовал загранпаспорта для всех (троих!) сотрудников фирмы. Заключил контракт на доставку почты с зарубежным партнёром. Осталось определить цели и задачи. Первый выезд «за кордон» и стояние в многокилометровой очереди перед таможней как раз их и определили. Уточнил место жительства руководства. Рассчитал необходимое количество взрывчатки, для того, чтобы разрушить пятиэтажку в которой гнездилась вся мафия. Цифры получились нереальные, поэтому подобрал достаточно мелкий дрон, способный переместить пару гранат на небольшое расстояние.

Предложил Косте потренироваться в симуляторе управления летательными аппаратами или найти более смышленого. Костя, после пары недель тренировок признал свою несостоятельность в этом вопросе, хотя элементарные действия он освоил в

совершенстве. Возникла идея привлечь на начальном этапе человека со стороны. Разместил объявление с предложением командировки в отдалённый регион, с окончательным подтверждением квалификации уже там и с оплатой билета только в один конец в случае отсутствия взаимопонимания. Откликнулись двое. Оформил их как туристов, провел тестирование в полевых условиях недалеко от границы, выбрал одного. Впрочем, второй был ненамного хуже, поэтому попросил его немного обождать, типа он решил познакомиться с особенностями региона исключительно из любопытства. Далеко не задаром, конечно. Кстати, деньги заканчивались и несколько неудачных сделок на бирже могли завершить мою неожиданную даже для меня самого деятельность на ниве терроризма.

2

Костя.

Стою в очереди у таможни, «оператор» едет в поезде к границе в качестве туриста. Операция предполагает скрытную посадку дрона на крышу здания ночью, после чего сброс гранаты в нужное время не представлял особых сложностей.

Провели репетицию на местности. Вроде справляюсь. Подключение «оператора» намечалось в начале операции. Пришлось подождать пару дней до дня рождения одного из сотрудников ведомства, где шум веселья мог заглушить звук летящего дрона и погода обещала быть безветренной. Так и случилось. «Оператор» скрытно посадил аппарат на крышу здания, после чего благополучно провёл недельку знакомясь с достопримечательностями соседнего государства. Опоздание к началу туристического марафона, объясненное собственной бестолковостью и строгостью таможенных правил, компенсировалось сокращением программы ознакомления с жизнью и бытом соседней страны без всяких финансовых скидок, что, впрочем, никого не удивило, - обычное явление для любого туристического агентства.

Наблюдение со стороны не представлялось возможным, поэтому действовать приходилось исходя из привычек объекта. В 8.30 дрон взлетел, в 8.35 объект подошел к служебному автомобилю, в 8.36 были сброшены две осколочные гранаты в район пассажирской двери и через несколько минут дрон был подобран мной в районе заброшенного

коровника недалеко от места события. По информации местных СМИ были серьёзно ранены начальник таможни, водитель, охранник и дочь начальника, которая непонятно почему оказалась в эпицентре события. Жалко было терять такой эффективный аппарат поэтому, несмотря на очевидные риски я решил спрятать его в ближайшем серьёзном лесу. Места дислокации гибдюков были известны, поэтому маршрут движения рядом со степными дорогами был определён заранее и там, в глубинах соседнего района дрон, герметично упакованный и скрытый под толстым слоем грунта остался ждать своего

3

часа.

Прежде чем принять серьёзное решение следует подумать. Возраст не позволял мне надеяться на длительное вменяемое существование. Все мы смертны. При очередном посещении стационара по результатам всяческих тестов выяснилось, что болен я неизлечимо. Сомневаться в результатах исследования не было оснований: при желании стрясти с клиента максимум бабла меня бы

объявили тяжелобольным и предложили охрененно дорогой курс лечения. Видимо риск потери репутации был слишком велик. По прогнозам врачей, оставалось месяца три. За вычетом расходов на мало-мальски безболезненную смерть оставалась нехилая сумма, которую надо было куда-то пристроить. С бывшей женой я практически не общался, хотя и жил с ней в одной двухкомнатной квартире. В своё время она демонстративно спуталась с каким-то военным и даже на свидания с ним бегала, прихватив малолетних детей. Детям он, судя по всему, нравился. После развода на предложение разменять квартиру и разъехаться ответила отказом и посоветовала мне свалить к моим родителям, типа: «у тебя есть где жить», хотя и у неё были родители в глухой далёкой деревне, откуда я её и вывез в своё время. Не зря международная ассоциация психиатров признала любовь психическим расстройством. Я, естественно, отказался и в течении многих лет она пыталась сделать мою жизнь невыносимой, исходя из того набора пакостей, который был ей доступен. Главным результатом её стараний стало полное отсутствие взаимопонимания с детьми. Впрочем, как-то они пристроились в этой жизни и мы друг другу не мешали. Мои родители давно умерли, брата недавно зарезали, так что стал я сиротой при живых родственниках. Родители - по возможности - должны обеспечить детям отдельное жилье и стабильный доход, позволяющий создать их детёнышам условия для продолжения рода. Бывшая с этим более-менее справлялась.

Костя получил странное сообщение, что-то типа программы будущей партии. С предложением оценить предлагаемые тезисы и сформулировать своё мнение по каждому пункту. Особых возражений не было, за исключением утверждения «только перспектива мучительной смерти для себя и ближайшего круга». Ближайший круг, это, наверное, и дети? В ответ: да, даже несовершеннолетние, если им не повезло. Бывает. Землетрясение там, налёт вражеской авиации. Много чего может случиться во времена «беззаботного детства». В том числе и в момент убийства их родителей. Но быть целью они не могут.

Ответ: в принципе согласен. Костя.

Получил предложение следующего характера: мне открывают доступ к оочень крупному счёту на зарубежной бирже, а я обязуюсь

использовать эти средства для реализаци тех принципов, что изложены выше, исходя из текущей ситуации. В случае недостаточной активности с моей стороны счёт будет закрыт. Способы использования этих средств, в условиях жёсткого контроля со стороны государства, я должен придумать сам. Следить со стороны за моими действиями будут уполномоченные лица, которые, в случае необходимости, реализуют вышеозначенные тезисы без предупреждения.

После непродолжительных размышлений Костя согласился со всеми условиями. Насчёт карательных мер я,конечно, приврал,но как-то надо мотивировать...

Деньги перевёл, номер счета и сопутствующие данные для смены паролей и номера телефона предоставил. Всё. Никому и ничего я не должен. А, кстати, старому другу детства, который притащил мне в больницу блок сигарет, при страшной там борьбе с курением, вернул эквивалентную сумму. Не бедствует. Ему похуй, а меня мучило.

Костя

Шла вялотекущая война между Окраиной и Метрополией. Стороны постреливали друг в друга через границу ракетами, шалили рейдами диверсантов, но построить сплошную стену и развернуть эффективную систему ПВО не спешили. У одних не было для этого возможностей, у других существовал запрет на использование вооружения дружественных стран на чужой территории. С производством своего у них как-то не заладилось и поэтому призывники с обеих сторон периодически попадали под обстрел противника. Часть из них возвращалась домой в цинковых ящиках или в инвалидных колясках. Кто-то пытался с этим бороться и как-то Костя как-то стал случайным свидетелем достаточно глупой атаки на военкомат.

Весело было наблюдать как парнишка бросил пару «коктейлей Молотова» в сторону здания военкомата, не попал ни в одно из окон и побежал в центр города. Вяло горящая жидкость медленно расползалась по двору учреждения, где-то вдалеке завыли сирены пожарников. Костя догнал его через пару кварталов, схватил за шиворот и поволок в другую сторону, в оживленный новый микрорайон, где далеко за полночь продолжалась какая-то жизнь в виде

драк, попоек, грабежей, изнасилований и прочих развлечений скучающего населения, вырванного из привычной среды таскания воды из колодца, рубки дров, чистки дымоходов и сортиров, а также всех остальных жизненно необходимых способов убивания времени.

Подтащив парнишку к одной из ещё сохранившихся скамеек в тени разросшихся кустарников Костя пару раз свистнул. Тут же появился какой-то трудно различимый в царящем полумраке мужичек, который после непродолжительных междометий достал из портфеля что-то похожее на бутылку и испарился.

Костя, продолжая придерживать за воротник куртки свою добычу, отпил из горлышка, вздохнул и наконец поинтересовался: «Какого хрена?». Собеседник молчал. Тогда Костя достал свой навороченный телефон, сфотографировал «террориста» в фас и профиль, после чего ударил его сначала кулаком в живот, а потом, вдогонку, коленом в голову.

После того как «собеседник» отдышался, задал очередной вопрос: «Желаешь продолжения?». Приняв судорожное покачивание головой за отрицательный ответ, первоначальный вопрос повторил, добавив что-то в том смысле, что так

с ним будут обращаться в тюрьме ежедневно, если менты получат информацию о его участии в событиях сегодняшней ночи. «А я могу им с этим помочь», - добавил он, отхлебнув в очередной раз из бутылки.

После некоторых раздумий паренёк, по виду типичный «ботаник», рассказал, как его брат, с врожденным пороком сердца был призван из этого самого военкомата в армию, где его направили служить на границу с Окраиной, и там, во время очередной перестрелки он и умер непонятно от чего, поскольку вскрывать тело запретили, а похороны прошли под неусыпным контролем представителей армии. Видимых повреждений через окошечко в гробу не наблюдалось.

Мать после этого слегла и пару месяцев назад умерла от инсульта, несмотря на героические (как они сами утверждают) усилия врачей. Отец погиб призванный ещё во время активной фазы последней войны, а родственники разъехались после похорон, как только поняли, что пока им тут ничего не светит в плане материальных приобретений, а от моральной поддержки (в виде совместного проживания с кем-либо) единственный наследник несметных сокровищ в виде полупустой двушки отказался.

«Ну,и?», - продолжил диалог любознательный

Костя. «Что и?», - огрызнулся уже немного пришедший в себя собеседник. «Ждём ответа на основной вопрос мироздания: "на хрена все это веселье?", - торжественно провозгласил Константин Павлович, сам себя неожиданно зауважавший за такую постановку вопроса. Ну, дальше был скучный рассказ о решении хоть как-то отомстить за смерть самых дорогих и близких, что, в сущности и наблюдалось сегодняшней ночью.

«То есть ты пытался отомстить кирпичу, упавшему на твою голову, путём небольшого пожара на крыше, с которой он упал», - подвёл итог Костя.

«Ведь и других они так же поволокут на убой», - защищался «террорист». «Других, это в том числе и тебя, так ведь?». Оскорбленный подобной постановкой вопроса парнишка некоторое время молчал. «Я не думал об этом», - наконец выдавил он.

«Понятно, - резюмировал Костя, - кто ты и что ты?». Смысл вопроса был понят правильно и из краткого рассказа и ответов на наводящие вопросы стало ясно, что имеем мы дело с запутавшемся в хитросплетениях действительности школьником, который и учится-то через пень-колоду и в жизни его мало что интересует кроме компьютерных игрушек и

противоположного пола. Хотя надо признать, излагал он всё это достаточно грамотно и дебилом не выглядел.

«Если ты хочешь наказать кого-либо в современном мире, то должен быть достаточно грамотным и целеустремлённым», - истина, повторять которую очень не хотелось, но пришлось.

В итоге «мстителю» была предложены альтернативы в виде тюрьмы, со всеми вытекающими, и усиленное, в пределах оставшегося года учёбы, изучение информатики с умеренной успеваемостью по всем остальным предметам. Выбор был очевиден, тем более что контролировать процесс, с точки зрения школьника, вряд ли представлялось возможным. Выяснив, что живёт он на нищенскую пенсию по потере кормильца, ему сообщили, что доплачивать будут столько же, за вычетом штрафов за недостаточное рвение в учёбе. Все это время Костя находился в тени кустов и старался говорить голосом откровенного гея, как их изображают в фильмах.

Найти контору, которая отслеживает успеваемость школьников, не составило особого труда. Впрочем, первый месяц был оплачен полностью, а вот за второй вся доплата ушла на

наем скучающей местной братвы, которая весело, с улюлюканьем, отмудохала двоечника, подкараулив его вечерком у подъезда, намекая в процессе на то, что учиться плохо не хорошо (кто бы говорил) и приставила к нему соглядатаев, которые отслеживали график посещения им учебного заведения. Как ни странно, результат был: успеваемость улучшилась, видимо в результате посещаемости.

Зачем он это делает Костя до конца не понимал. Сначала была жалость к одинокому, растерянному подростку, который, в поисках поддержки прибьётся к одной из бандитствующих группировок и его жизненный путь будет сразу определён и предсказуем до мельчайших подробностей.

Судя по обострённому чувству справедливости, серьёзным авторитетом в преступной среде он не станет и надежда на отмщение разобьётся о глыбу интересов местных князьков. А потом он о нем тупо забыл.

5

Би148, конечно же не единственный разумный во всей Галактике, который все-таки надеялся разгадать загадку появления гениальной личности. Как известно, только надежда дает стимул для продолжения деятельного существования, а вся обозримая часть Вселенной ее потеряла. Ему повезло: он наткнулся на три планетарные системы, расположенные недалеко друг от друга, в пределах десятка световых лет, что статистически почти невозможно в рамках обозримого пространства. Там он и организовал одну из своих промежуточных баз, распределив ее составляющие по имеющимся системам.

По мере сближения с уже «своими» планетами компьютер носителя сканировал информационное пространство каждой из них, делал выводы и уже в зависимости от них решал будить или не будить пассажира. Впрочем, он это делал на протяжении всего маршрута пролетая мимо перспективных планет.

В одной системе все живое передохло от последствий ядерной войны, в другой - в результате экологической катастрофы.

В третьей наступил период развитой идиотии: какие-то школьницы выдвигают какие-то бредовые идеи по поводу экологии, кто-то призывает к однополой любви, кто-то готовится к неизбежному Армагеддону, ну и так далее. Идиот шагает по планете.

Скучно. Везде одно и то же. Рецепт для лечения сбрендившего общества, выработанный за много

миллионов циклов вращения планет вокруг различных звезд один - война, которая обычно перерастает в термоядерную. К сожалению, после тотального радиоактивного облучения вероятность рождения гениальных особей стремится к нулю. Впрочем, как и в обществе дегенератов, хотя в первом варианте есть надежда на не зараженные участки планеты.

Нескольким цивилизациям удалось решить проблему бессмертия. К сожалению физическая основа т.н. «души» неизбежно разрушалась с течением времени, а она, (кто бы мог подумать), играла решающую роль в интеллектуальном развитии носителя. С этим ничего нельзя было поделать. Видимо это был один из законов природы, вроде конечной скорости света. В конце концов переходили на энергетические сгустки в которые закачивалась вся информация из мозга индивидуума. Сгустки были практически неуязвимы, не имели органов размножения, могли перемещаться по всей обозримой Вселенной, но так и не смогли расширить границы познаний об окружающем мире и своей роли в нем. В конце концов выяснили, что в физической ипостаси мозг человека не может переработать непонятно какой необходимый объем информации, а в энергетическом виде он лишен творческих начал.

Проблемой оставалось Время. И использование «спящего режима», и какие-то «червоточины» так и

остались в воображении писателей-фантастов. Реальным было «старение» квантовой памяти современных компьютеров через несколько десятков лет дальнего рейда в результате нещадной эксплуатации ее потенциала.

Попытки использовать старые системы были смешны: они просто не успевали обрабатывать поступающую информацию. Единственным способом изучения глубокого космоса оставались роботы, память которых не требовала запредельных вычислений.

Сообщения о событиях в наблюдаемом районе приходили с опозданием от четырёх лет до бесконечности, в зависимости от расстояния до запускающей аппарат стороны. Соответственно и попытки совершения каких-либо действий запаздывали на удвоенный промежуток времени, хотя в начальный период зарождения жизни это не играло существенной роли.

Схема хоть какого-то расширения ареала обитания разумных выглядела простой до тошноты: наугад летим в любую сторону (кроме подробно изученных направлений, естественно), ждем бунта на корабле (от скуки, конечно же, от скуки), высаживаемся на ближайшей подходящей планете и организуем там колонию. Через пару-тройку тысяч лет (циклов вращения планеты вокруг звезды), после истощения всех мысленных ресурсов системы, вменяемая часть населения снимается с насиженного

места и отправляется дальше, а в глубинах планеты сохраняются законсервированные производственные мощности. Исключить случайную гибель экспедиции не было никакой возможности: при увеличении детализации предстоящего маршрута картинка превращалась в сплошной белый фон, в котором информация о конкретном объекте будь то метеорит, астероид или планета совершенно терялась. Не все переселенцы, а тем более роботы были сгустками, а это значит, что в результате какой-нибудь катастрофы погибал весь производственный потенциал экспедиции.

Носителям знаний приходилось возвращаться назад и оттуда снова продолжать путешествие. Так что необходимо было постоянно создавать промежуточные базы на всем протяжении маршрута, которые тоже могли погибнуть в результате непредвиденных катаклизмов.

В этот раз компьютер носителя разбудил пассажира для того, чтобы доложить ему о результатах анализа деятельности населения пока еще живой планеты и о ее ближайших перспективах.

Согласно его выводам срок любой жизни на на этом куске мироздания исчислялся максимум парой сотен лет. Тараканы не в счет: из них, как показали многочисленные эксперименты, разумных форм не развивается.

Были выявлены три группы особей, в результате

деятельности которых все живое на этой планете могло существовать и развиваться больше тысячи лет. Прогнозирование хода истории— занятие исключительно сравнительное. Обрабатывая огромную базу данных становления, развития и смерти множества миров Независимый Интеллект носителя обратил внимание пассажира на существующие устойчивые диктатуры, как на наиболее перспективные формы стабильности и выживания общества. А развитие? Тут мне напомнили, что конечным итогом любого прогресса является оружие, которое и похоронит резко рванувшую вперед цивилизацию. Не сразу, не сразу... Так ведь и История - штука неспешная.

Костя

Получил сегодня права на управление очень серьезным счетом. Можно, конечно, плюнуть на все обещания и попробовать затеряться в многомиллиардной толпе населения этого забавного шарика, тем более с такими деньгами. Не очень верилось в существование каких-то там следящих за моей деятельностью. Тем более в развитых странах гораздо легче обналичивать средства не афишируя место своего пребывания. Ну, что ж, в результате бесконечных взяток и перекошенного от

подобострастных улыбок лица, мне удалось выехать в приличную страну.

Целый год я кайфовал. С подругой, которую я вытащил к себе, мы жили вполне мирно. Настя, которая напоминала мне и бабушку, и маму одновременно в мои дела не вмешивалась, занималась детьми и домом, но свою епархию защищала отчаянно. Вплоть до отказа кормить меня завтраком до «голова болит» ближе к ночи. В результате дети получили неплохое образование, а я довольно уютный дом без заморочек с бытовыми проблемами.

Старался не отсвечивать крупными тратами. Сообщений от «благодетеля» не поступало. Пересмотрел все более-менее приличные фильмы и сериалы, перечитал кучу книг. Пробовал себя в музыке и стихосложении, даже в спорте пытался себя реализовать. Ну, это от отчаяния: даже для шашек я оказался староват. С получением местного образования все обстояло довольно грустно: мой аттестат об окончании родной средней школы приёмная комиссия ближайшего колледжа долго и в некоторой растерянности изучала, задала несколько вопросов и сообщила, что вопрос о моем зачислении будет решаться на ближайшем

Ученом совете, о чем меня известят письменно. В письме от имени оного мне намекали на необходимость заняться более глубоким изучением языка и предлагалось пересдать экзамены по некоторым предметам.

6

Постоянно вспоминалась цель «благодетеля» при передаче денег и становилось неуютно. Конечно я следил за ситуацией в родной стране и перемещениями значимых для режима лиц, но как-то вяло, без конкретной цели.

Неожиданно вышел на связь давно забытый «мститель». Сообщил, что выяснил фамилию врача, давшего заключение о годности брата к прохождению воинской службы без ограничений. Просил помощи в устранении. Приложил копию справки, график дежурств в военкомате, перехват разговора по телефону с руководством, где врачу предлагалось не препятствовать набору в армию на вид вполне здоровых людей.

Нашел в графике дежурств нужной поликлиники нужного врача, который действительно в тот день был в составе призывной комиссии. Собрал все доступные сведения о нем. Ничего особенного. В грубой форме поинтересовался

как отправитель умудрился получить достаточно конфиденциальные данные. Тот сообщил мне, что после школы устроился уборщиком в айтишную компанию, где и пассивное общение с сотрудниками дает очень много, попутно поступил заочно в местный институт по специальности «программирование». Кстати, очень благодарил меня за постоянную финансовую поддержку, отчего у меня отвисла челюсть, и я бросился изучать свои счета. Оказывается, деньги на его карту перечислялись автоматически. Суммы небольшие, но без моего ведома... Впрочем, разобравшись я понял, что по кнопке «авто платеж» я кликнул самостоятельно. Видимо думал о чем-то другом. В этом случае всё более-менее нормально: я не жадный, но впредь нужно быть внимательнее. Предложил ему реализовывать свои планы самостоятельно, т. к. я нахожусь достаточно далеко от страны, где ему приходится существовать и действовать. Обещал поддержку в разумных пределах. Пока в основном в виде консультаций.

Пришло сообщение с вариантами исполнения задуманного. Всё глупость или сложно реализуемо. Пообещал подумать.

Кстати, этот придурок предложил объявить акцию результатом деятельности некоей мифической организации, название которой он еще не придумал. Более лакомой цели для всех ресурсов ГБ трудно вообразить и шансы остаться не пойманными становятся минимальными.

Предложил не выёбываться, а просто заложить взрывчатку по ходу движения объекта на работу. Схема проста: маршрут известен, из далеко идущей впереди машины выбрасывается на обочину неприметный пакет, поднимается дрон-наблюдатель и в момент максимального сближения объектов происходит взрыв. И ВУ с дистанционным подрывом и пару дронов-наладонников «заказчик» получит, забирая их из закладок в глухих местах используя уже опробованные мной каналы доставки.

Врач - фигура мелкая, поэтому его никто не выделит из ряда неизбежных жертв в результате операции.

Заказчика такой вариант не устраивал: слишком много народа в это время вокруг, хотя с моей точки зрения это хорошо.

Сошлись на том, что действовать надо во время выхода клиента из подъезда.

Экспериментальным путем выяснили, что из металлической урны радиосигнал не воспринимается. Пришлось поработать над неприметной принимающей антенной, торчащей из мусора.

С наблюдением тоже оказалось все не просто. Посадить дрон на соседнюю крышу так чтобы камера смотрела в нужном направлении удавалось не сразу, а корректировка её после сильного порыва ветра, который дует в это время года, было делом длительным и нудным. Необходим квалифицированный дроновод. Сразу вспомнился специалист, помогавший мне в деле с таможенником, хотя его настойчивое желание более тесного сотрудничества вызывало некую настороженность. Связался с ним. Парниша подозрительно легко согласился выполнить необходимые действия за совершенно смешную оплату. Впрочем, вариантов нет: стабильных доходов не предполагалось. Придется вспомнить его величество Шантаж.

Акция прошла успешно. Врач серьёзно ранен, случайный прохожий к сожалению, умер. Ранение гораздо эффективнее банального убийства: окружающие воочию видят страдания объекта, а так - погоревали, выпили и забыли. Это как гуманизация общества: растягивание

смерти на несколько десятков лет в тюрьме нашего розлива с неугасимой надеждой на амнистию не считается садизмом. Впрочем, я такой подход приветствую.

Инициатор всего этого действа считал, что убить следует и его и всю его семью. В назидание.

Поинтересовался на какие шиши он собирается это организовать и не попасться. Сообщил ему, что сволочей в этом мире много и на устранение каждого необходимы ресурсы. Хорошо, если ты миллиардер или диктатор. А если нет?

Сбросил видео последнего покушения главе военкомата, в чьей призывной комиссии числился пострадавший врач,и предложил перевести 500 тысяч в межнациональной валюте на указанный в будущем счет. Во избежание.

Предложение дикое, на грани стёба, но клиент был видимо очень сильно напуган и согласился. Отчего я выпал в осадок, но после некоторых размышлений решил, что без ГБ тут не обошлось, так как все операции с валютой в этой стране жестко контролируются и вывод любых сумм за рубеж предполагает множество

согласований. Но не заметить небольшой перевод вполне возможно. Тем более, если «органы» пообещают содействие.

Предложил большую часть суммы отдать местными деньгами, а остальное перевести на счет в зарубежной валютной бирже, пока это еще возможно. Сумма по сравнению с моим вкладом небольшая, поэтому биржа особо напрягаться не будет.

Клиент согласился, но попросил время для конвертации.

Валюту перевел достаточно быстро, руководствуясь моими подробными инструкциями.

Долго думал над способом передачи денег. Ясно, что не хранил он их на банковском счете, поэтому сумка с деньгами - наиболее приемлемый вариант, но как забрать? Цифровой рубль вот-вот нагрянет и тогда все расчеты перенаправят через т. н. Нашнет и скрыть операции переводов и купли-продажи будет довольно сложно.

Потребовал от клиента проехать по постоянно меняющемуся маршруту с целью передачи денег. Даже указал ему местоположение заправок. Сбросили пару дронов районе

постоянного отдыха трудящихся где намечалась операция, подняли один из них в нужный момент и выяснили, что как минимум один неопознанный летательный аппарат находится в районе проведения операции. Возможно это случайность.

Обнаружилась компания мужичков на берегу ближайшего ручья. Похоже тупо пьют водку, типа «на рыбалке».

Развернул клиента недалеко от них, предложил спрятать рюкзак с «пустышкой» (пара кирпичей) недалеко от дороги. Никакой реакции со стороны сторонних лиц не последовало. То ли они вообще не при делах, то ли у них есть связь. Моя паранойя склонятся ко второму. Думаем. Неожиданно дрон сбивают, вроде бы из охотничьего ружья. Уже интересно. Идентифицировать стрелка не удалось: камера смотрела в другую сторону. Похоже наблюдатели решили ограничить наши технические возможности, да и поковыряться в обломках дрона им тоже ох как хочется. Впрочем, все манипуляции с ним согласно моим инструкциям производились в перчатках, и даже если кто-то и наплевал на технику безопасности — это его проблемы.

Отменяем операцию, наблюдаем. Напарник поднимает второй дрон. Низехонько. Между деревьев. Тут мастерство нужно. К месту крушения спешит навороченный джип. Ну что ж. Тут все ясно.

Сообщаю контрагенту что договор с ним расторгнут со всеми вытекающими. Инициатор, тоже наблюдавший за ходом операции по каналу связи с дронами, прикрываясь моим именем и знанием деталей сегодняшних событий, хватает оборудование вместе с оператором и движется в сторону коттеджа военкома. На запрос о его полномочиях подтверждаю. Уже ничего не поделаешь: главное правило безопасности нарушено. На крыше одной из пустующих изб поселка спрятана емкость с напалмом. Вещество, очень даже подходящее для наших нужд. Главное - в изготовлении не трудоемкое. "мститель" прячет уже использовавшийся аппарат в небольшой ямке недалеко от дороги и откапывает более навороченного его брата в герметичном мешке. Вот ведь упертый: много чего предусмотрел. Даже запасные аккумуляторы. К схрону в поселке сейчас скрытно не подойти (собак что-то много бегает, дачный сезон), но в комплекте присутствует небольшая бутыль с напалмом. Поджигать придется вручную (предусмотрена

зажигательная граната в комплекте), а значит запускать дрон придется с минимального расстояния от объекта. Пробираются к особняком стоящему сараю и только тут дроноводу объясняется задача (влететь в открытую, по случаю летней жары входную дверь не запутавшись в марлевой занавеске и взорваться, разбрызгивая горючую смесь). Неожиданно специалист взбунтовался: типа там могут быть люди, на окнах решётки, выход будет заблокирован и т. д. и т. д. Инициатор достаёт из-за пазухи пистолет (откуда?), приставляет к голове оппонента и дальше все идёт как им запланировано. Позже выяснилось, что это один из экспериментальных изделий сгинувшей в недрах ГБ группы провинциальных «кулибиных», который я передал ему в свое время как средство «последней защиты» наших контактов, естественно по его просьбе. Все это я наблюдаю издалека с достаточного навороченного дрона с хорошей оптикой, плюс у одного из действующих лиц мой не отключаемый телефон для экстренной связи, давным-давно зарегистрированный на умершего (онкология) человека.

Бп1

Коттедж выгорает дотла. Телефоны уничтожаются, участники сваливают по домам.

В результате несколько человек получили ожоги различной степени тяжести, и то только потому, что им удалось открыть окно на втором этаже. Любимая кошка задохнулась в дыму. Всё это я узнал несколько позже из интернета. А пока неопознанный дрон начал атаку на меня. Заметил я это случайно, выбирая лучший ракурс для наблюдения за событиями на земле. Слава богу пулемётов на нём не было, поэтому мне удалось оторваться, тем более, что судя по всему, запас хода у него истощился. Возможно наблюдение со спутника, поэтому пришлось утопить очень дорогой аппарат в одном из озер на пределе дальности полёта с оставшимся ресурсом батарей. Результат операции можно считать положительным, если не считать того, что в итоге я остался без свободных средств. Поэтому во время следующего общения с военкомом сумма отступных была увеличена вдвое. На истерику по поводу подкравшийся нищеты в результате известных мне событий пришлось напомнить ему о его нескольких квартирах в столице, информация о которых вылилась мне в кругленькую сумму.

Бл2

Биржа серьезного дохода не давала, поэтому финансовый вопрос встал передо мной во всей его неприглядности. Кстати врача уже выписали из больницы. В свое время он пытался замутить свой врачебный бизнес, поэтому все его контакты были в открытом доступе и на его эл. почту поступило предложение напомнить

военкому о долгах, да и самому не расслабляться.

Программист, услугами которого я пользовался до недавнего времени, неожиданно взбунтовался: он выяснил, что судья, о которой ему пришлось собирать сведения по моему заданию (не даром, конечно) была убита. Поэтому он требовал увеличения гонорара в три раза, иначе сдаст меня кому надо. Проанализировал меры безопасности при общении с ним, решил, что сделал все возможное и послал его на хрен. Ищем квалифицированного хакера, через даркнет, естественно.

Неожиданно поступило сообщение от врача: он поговорил с военкомом и предлагает 20000 отступных для того чтобы о нём забыли. Связываюсь с заказчиком, излагаю ситуацию,

напоминаю о финансовых трудностях, но он упорно требует продолжить работу по уничтожению объекта. Немного подумав отказываюсь от сотрудничества с ним. Получаю деньги от врача и предлагаю «мстителю» забыть о нем, напомнив парнишке о том, что я слишком много о нем знаю.

Глава 2

Итак, я остался один, но имеется «должник», который так со мной и не рассчитался.

Пару недель думаю, после чего публикую проект Манифеста и предлагаю всем желающим присоединиться и создать организацию. Поправки в текст будут рассмотрены. Намекаю на несколько терактов, мной организованных со ссылками на видео, которые прилежно выкладывал в общедоступную сеть. Тишина. Я уж, грешным делом, подумал, что ГБ мной не интересуется, но после первого отклика нарисовалось несколько желающих вступить в организацию. Первым был, как ни странно, мой дроновод.

Предлагаю ему поучаствовать в нападении на пост Контроля Дорожного Движения в соседнем регионе, пока бесплатно, только разумные транспортные расходы, даже не интересуясь причинами его желания продолжить совместную деятельность со мной. Может денег надо, а может карающее щупальце государства добралось и до него, и он желает обменять часть своего тюремного срока на посильную помощь в поимке особо опасного преступника. То есть меня.

Ничего необычного. План простой: нужно сбросить пару обычных гранат на экипажи патрульных машин в тот момент, когда они прощаются. Фишка в том, что полеты незарегистрированных дронов над территорией государства с недавнего времени запрещены вплоть до уголовной ответственности. Пять лет минимум, кажется. Поэтому аппарат нужно провести над верхушками деревьев, а в некоторых местах и ниже, по просекам. Контроль радарами воздушного пространства еще никто не отменял. Осложняется всё это дело тем, что расстояние от «закладки» с последним оставшимся дроном до места операции достаточно велико и сначала необходимо наметить и изучить весь маршрут от и до. На всё это нужны деньги.

Немного поразмыслив, решаю снять некоторую часть средств с неприкосновенного биржевого счета. Пошел «ва банк», что называется. Если не получится возместить грядущие затраты придется искать работу, что с моим знанием местного языка и образованием, категорически не воспринимаемым окружающей общественностью, представляет определенные трудности.

Дроновод на автомобиле лично проехался по всему маршруту запоминая особо важные места корректировки курса полета, затем сопроводил аппарат до места назначения, меняя батареи и заправляя горючим и, наконец приземлил и укрыл его в достаточно безопасном, с его точки зрения, месте.

С помощью нанятого начинающего хакера я уточнил время переменки дежурных на всех блокпостах региона, естественно выборочно перепроверив эти сведения с помощью того же дроновода.

Вышел на связь мститель за брата. Сообщил, что пробовал застрелить врача из переделанного под боевой патрон травмата, промахнулся с пяти метров и еле ушел от

полицейских, случайно оказавшихся неподалеку. Опасается, что мог засветиться на камерах наблюдения. Просит денег на побег из страны. Не до него. Впрочем, предлагаю помочь мне в одном деле безвозмездно и без каких-либо обязательств с моей стороны, хотя временное укрытие обещаю. Согласился. Ссудил небольшой суммой, дал координаты деревеньки недалеко от места намечавшейся операции. Там он должен арендовать домик.

Через местного жителя передал ноут и предложил взломать базу данных МВД на предмет поиска там себя любимого. Зря что ли я потратил кучу денег на его обучение, хотя и непроизвольно.

Бл

Через недельку, понаблюдав издалека за порядком смены дежурных на посту, начинаем операцию. Предварительно дроновод скрытно забирает из деревеньки мстителя, который ежедневно демонстративно ходил за грибами-ягодами в окружающий лес. Так как они уже знакомы, то и переживать о нарушении основного требования правил безопасности не приходится. Мститель запускает радиозонд, обрабатываются переданные с него данные и вычисляются координаты пуска основного шара.

Есть такая программка. Шар, баллон с гелием, взрывчатку, инструменты для сборки конструкции им приходится тащить на себе через какие-то буреломы, овраги, болотца. Потом нужно найти подходящую полянку для запуска без высоких деревьев поблизости, состыковать все детали и ждать намеченного часа. Хорошо, что начали заранее: подготовка диспозиции заняла гораздо больше времени чем предполагалось.

Отправляется в полет контрольный радиозонд. Вроде погодные условия не сильно изменились и цель по-прежнему находится в пределах досягаемости.

В строго определенное время запускается боевой шар. Наблюдательный дрон кружит неподалеку.

Новая смена благополучно подъезжает к посту, выходит из машины, но их никто не встречает. Мужики переглядываются, снимают оружие с предохранителей и один из них решительно направляется к главному входу.

В это время на крыльце появляется предыдущая смена, которая тащит несколько сумок набитых чем-то тяжелым. Сбившись в кучу, они начинают что-то горячо обсуждать. Момент замечательный, но здание поста стоит на пути крылатой капсулы с взрывчаткой, а

воздушный шар не способен маневрировать. Начинают, судя по всему, делить содержимое сумок. В этот момент, уже на краю дистанции сброса, освобождается от препятствия траектория полета взрывчатки, дрон на секунду зависает у них над головой, обозначая свое присутствие, капсула отделяется от шара и на высоте нескольких метров от земли взрывается. В результате два трупа и четверо с ранениями различной степени тяжести. Все выжившие слышали звук пролетающего дрона, а один даже успел заметить что-то летящее. Всё относящееся к операции топится в ближайшем водоеме, Мститель возвращается в свою деревню вместе с ведром грибов, купленных заранее у придорожных торговцев, Дроновод через соседний регион возвращается к постоянному месту жительства. Походу пришлось напомнить ему о необходимость вовремя очистить номера на автомобиле, а необходимость его перекраски посчитали излишней.

Предложил Журналисту съездить на некое место некоего события и представить подробный отчет об увиденном, но без публикации своих впечатлений от поездки в

местных органах печати, как это случилось в прошлый раз. Неожиданно парниша заартачился. Начал что-то плести о том, что «народ должен знать», ну и прочую лабуду. Похоже желает вернуться в официальную журналистику на волне своих эксклюзивных репортажей. Кстати, не очень-то он был и пьян в момент обсуждения вопроса. Отменяю заказ несмотря на запоздалые уверения в том, что будет так как я пожелаю. Наебёт, собака. Кстати, в деревеньку Мстителя наведался участковый, проверил у всех документы, выслушал жалобы проживающих на трудности жизни, сочувственно покивал в ответ и отбыл восвояси. ОМОН для захвата особо опасного преступника, скрывающегося под личиной бывшего студента и почти готового к поступлению в аспирантуру не приехал. Из чего следует вывод, что в списке разыскиваемых полицией его нет. Сбросил видео покушения на Врача Должнику и предложил подумать о способе передачи денег. Это шутка такая, которую он не оценил и разнылся на предмет того, что хранить такую сумму дома рискованно, намекая на мое бездействие. Я напомнил ему о его связи с ГБ и он заткнулся, хотя и протрындел что-то на тему того, что "это страшная ошибка". Бл2

Всю доступную информацию о каждом, кто заявлял о поддержке моего Манифеста и предлагал содействие собирал нанятый мной начинающий хакер. Во всяком случае так он представился. Я как мог его проверил. Понятно, что исходить ему приходилось из списка, предоставленного мной, включающего также целую кучу народа совершенно не причастного к моим забавам. В конце концов я выбрал шестнадцатилетнего парнишку, живущего недалеко от метро.

В назначенное время Должник спускается на перрон станции, к нему подходит молодой человек в несуразных диэлектрических сапогах, говорит пароль, забирает сумку с деньгами и скрывается в подошедшем поезде. Должник возвращается на поверхность, останавливает такси и едет домой.

На одной из следующих станций молодой человек выходит на перрон одевает спецовку работника метро и после прохождения следующего поезда спрыгивает на рельсы и быстро шагает по тоннелю к ближайшему технологическому ответвлению. Там он перекладывает пачки банкнот в принесенную с

собой сумку (страховка от маячка) и, переждав очередной поезд возвращается на станцию. Добравшись с двумя пересадками до ближайшей автоматической камеры хранения пихает сумку в свободную ячейку и отправляет сообщение с местом, номером и кодом.

Конечно я с ним сильно рисковал, но других способов забрать деньги - не видел. Пока еще он (надеюсь) вне подозрений с той стороны,и, если не совершит грубой ошибки, и, то с моей. Вся операция прошла на удивление гладко. Под видом туриста я прилетаю в страну, добираюсь на поезде до нужного города и забираю деньги из ячейки. Постоянно проверяясь, пересаживаясь с одного вида транспорта на другой, делаю закладки в достаточно надежных местах с установкой видеокамер поблизости. Таким образом я расплатился со всеми участниками моих операций. Возвращаю изъятую сумму на биржевой счет и на некоторое время пытаюсь сосредоточиться на зарабатывании денег. Бл3

8

Неожиданно позвонил школьный товарищ, точнее закадычный друг ставший им как ни

странно после окончания школы.

Так случилось, что после института и армии его, по рекомендации еще одного одноклассника, женившегося на дочке высокопоставленного чина из Госбезопасности и уже служившего там, пригласили влиться в ряды борцов за интересы страны. Я в то время тоже не отказался бы, но туда брали только тех, кто одолел премудрости высшего образования, а я в их число не входил благодаря моей патологической лени.

Как раз заканчивалась моя эпопея по раздаче премиальных за последнюю выполненную работу и я был в границах территории на которой родился. Договорились организовать встречу выпускников. На встрече особо успешных не обнаружилось, за исключением бывшего военного неожиданно ударившегося в религию (видимо немало невинных душ загубил), а ныне жирующего на должности директора какого-то государственного заповедника, и до сих пор вполне симпатичной одноклассницы хвастающейся несколькими удачными бракоразводными процессами. Особенно поразила меня наша классная руководительница, до сих пор выглядевшая

очень даже хорошо.

Со школьным товарищем встретились еще раз на следующий день, опохмелились, поговорили «за жизнь», договорились иногда созваниваться и я отбыл в аэропорт. Там начались странности. Оказывается всех вылетающих за рубеж задерживали и подвергали допросу на предмет когда прибыл, зачем и где был с такого-то по такое число. В период времени их интересующий как раз входил период моей деятельности по закладке тайников. Понятно что в эти дни я постоянно был на виду, что могла подтвердить целая куча народа, но вот мои исчезновения в период обустройства закладок меня беспокоили. Вполне возможно, что у них имелись доносы бдительного населения о нездоровом шевелении не местных граждан в отдельных районах. В результате компьютерного анализа мог сформироваться слабый сигнал тревоги, на который мог обратить внимание особо бдительный сотрудник.

После допроса предлагали примерно через недельку явиться по известному адресу для получения разрешения покинуть страну. Хорошо хоть стоимость билета возместили.

Не исключалась возможность предательства или ареста получателя посылки. Звоню товарищу, объясняю что так и так: типа из-за задержки срывается очень выгодный контракт у меня в стране проживания. Тот ,как и я после прощальных возлияний, соображает плохо, но находит в себе силы куда-то позвонить, что-то с кем-то порешать и я благополучно покидаю страну моего детства.

Вышел на связь Журналист. Утверждает, что встретил чувака, который готов выполнить любое задание за хорошее вознаграждение. Не снайпер, но в «горячих» точках бывал. Шутки ради предлагаю ему ликвидировать главу местного МВД, известного своими поборами с подчиненных и хамским отношением ко всем окружающим. Торговались долго. Я даже заподозрил попытку вычислить меня по айпи адресу. Пришлось несколько раз менять анонимную почту.

В конце концов сошлись на приемлемой цене и я переслал ему небольшой аванс на текущие расходы с настоятельной рекомендацией осуществить операцию самостоятельно, без

привлечения сторонних лиц.

В плотном потоке транспорта кортеж подъезжал к одному из мостов соединяющих берега невеликой речки в черте города. Несмотря на героические усилия гибдюков скорость движения потока машин значительно снизилась. Из под впереди идущей перед машиной охраны фуры появился какой-то прямоугольный предмет. Водитель передового джипа затормозить не успел и взрыв произошел как раз под двигателем. Машина главы МВД остановилась, но все вокруг заволокло густым дымом. Началась паника. Охрана с задней машины расталкивая бегущих людей с трудом продвигалась к объекту. Свидетели утверждают, что слышали еще два взрыва после основного (похоже гранаты,) что объясняет большое количество жертв среди вставших в пробку. Какой-то мужик что-то кричал тыча пальцем в сторону силуэта начальственного мерседеса. Еще через пару минут раздался еще один мощный взрыв и искореженные останки бронированного джипа, взлетев на десяток метров вверх, рухнули на скопище стоящих

рядом машин.

Все это я узнал из отчетов о результатах предварительного расследования «происшествия », как осторожно именовали это событие в полицейских протоколах, копии которых мне предоставил Мститель и видео, на котором в облаке дыма трудно было что-либо разобрать, хотя звуки взрывов были вполне отчетливы. Встречная полоса, как и текущая, предсказуемо окончательно встала и после взрывов камера выхватила несколько электросамокатов и мотоциклов удаляющихся по обочине встречного движения подальше от слишком шумного места.

В целом картина была более-менее ясна.

Путем создания нескольких закладок через Мстителя в автоматических камерах хранения и даже одной банковской ячейки я расплатился с Исполнителем, одновременно выяснив, что в операции участвовали семь человек и практически весь свой гонорар он раздал товарищам, которые попутно обеспечили материальную базу для осуществления намеченного. После некоторых раздумий я увеличил гонорар вдвое, привязав его выплату к

осуществлению следующего теракта, о котором будет сообщено позднее, но сразу напомнил ему, что по действующему законодательству при невозможности наказания преступника, к ответственности привлекаются его родственники (дети, родители, братья, жена). На что получил откровенный ответ: в случае трудностей с доступом к телу объекта будут уничтожены все его родственники до седьмого колена: на всех охраны не напасешься. Ну а нам либо сдаваться, либо умирать в бою. Был несколько ошарашен подобным отношением к делу, но лишних вопросов задавать не стал.

Вышел на связь представитель «враждебного государства» (уже не первый), который предложил мне тесное сотрудничество. Обычно после такого контакта я указываю координаты серьезной цели которую необходимо уничтожить в доказательство подлинности полномочий собеседника. Для этого необходимо использовать, как минимум, крылатую ракету, что вполне по силам любому современному государству, а мир или даже перемирие так и не были достигнуты за несколько лет

противостояния.

Обычно после этого собеседники пропадали.

На этот раз в качестве тестового объекта было предложено огромное нефтехранилище расположенное достаточно далеко от мест не прекращающихся боевых столкновений. Даже сведения о его местоположении были государственной тайной, однако Мститель уже набил руку на взламывании слабо защищенных баз данных. Началось обычное нытье о дороговизне ракет, о сложности использования зарубежных образцов, о возможностях противоракетных сил противника. Даже отвечать не стал. Впрочем, через пару недель со мной связались и сообщили о том, что координаты «моего» объекта внесены в список приоритетных задач вооруженных сил. Поинтересовался финансовой стороной вопроса нашего возможного сотрудничества. Получил заверения полной компенсации всех издержек по согласованным проектам.

В следующем месяце в даркнете появились сообщения о, как минимум, двух попытках атаки дронами именно этого объекта. Как ни странно, одновременно пропала возможность входа в

базы данных каким-либо боком его касающихся. Мститель только руками разводил. Казалось бы все ясно, но помня об ошибке с военкомом я не спешил с выводами.

Отправлять Журналиста для уточнения обстановки не имело смысла: если это контролирует ГБ, то всех, даже проезжающих мимо в радиусе нескольких километров от эпицентра последних событий, заносят в списки подозреваемых с последующей непрерывной слежкой. Ресурсов для этого у государства хватало.

Ждем, не торопимся. Пришло сообщение от контрагента о том, что возникли непреодолимые трудности с ПВО противника и у них нет возможности исполнить взятые на себя обязательства, но если будет задача попроще они готовы продемонстрировать серьезность своих намерений. Посмеялся. Предложил устранить главу внешней разведки и не писать мне пока не осуществят мой «каприз».

Ладно, смех смехом, а финансовые проблемы никуда не делись. Надо их как-то решать.

Предстоящий неизбежный переход на

«цифровую» внутреннюю валюту осложнял ситуацию — похоже вскоре крупные финансовые операций с привлечением наличных средств, как уже и переводы из-за рубежа станут невозможны, поэтому нужно что-то делать.

Мститель записался на какие-то крутые курсы хакеров. Я под это дело, денег дал, хотя и считал подобные мероприятия «разводняком», но он был очень доволен и, доплатив свои, писал что очень повысил свою квалификацию. Дай бог, дай бог...

По ходу он вычислил алгоритм доставки одной международной валюты самолетом банка-эмитента в регионы. Была у этих структур какая-то мутная схема по которой наличные с зарегистрированными номерами доставленной партии замещались разношерстной валютой местных банков и часть ее переправлялась заранее обговоренным физическим лицам, а часть - местным бандитам за негласную охрану.

Согласитесь, было бы глупо доверять такое серьезное дело государственным структурам, которые могут не только элементарно ограбить, но и во избежание ненужной огласки очень

надолго посадить, сфабриковав любое удобное для них обвинение. А на на зоне - при нужде - легко устранить навсегда, пообещав какому-нибудь парнишке с пожизненным некоторые местные ништяки.

Ну, воруют везде. Где явно, а где не очень. Это как закон всемирного тяготения - непреодолим. Что мы с этого имеем? А мы имеем возможность откусить от большого пирога очень вкусный кусочек, если этот самый пирог найдем. Не спешим, ищем информацию.

Пока удалось выяснить, что часть средств с новоприбывшей кучи бабла перенаправляется наличными в офис фирмы имеющей договор с МВД на установку камер наблюдения по всей области. Судя по договору, секретностью которого никто особо не заморачивался, камеры изготавливались из чистого золота и висеть должны на каждом столбе включая телеграфные.

Даже те, кто умел считать, вроде налоговых органов, в принципе знакомых с правилами сложения и вычитания (имеющих превратное представление о «делении» отсеивали на первом же собеседовании) не рисковали

намекнуть на некоторые странности этой сделки.

Путем круглосуточного наблюдения за офисом этой загадочной конторы удалось выяснить, что иногда из ворот фирмы выезжал автомобиль похожий на инкассаторский и следовал в сторону недалеко расположенных элитных поселков, где гнездились средней руки менты и правительственные чиновники. Происходили загадочные выезды достаточно редко, поэтому эта особенность сначала не вызвала особого интереса со стороны наблюдателей, и только после того как на некоторое время были установлены дополнительные камеры в квартире с видом на нужный участок улицы, обратила на себя внимание. Сначала собирались понять закономерность появления интересующего нас автомобиля и располагать камеры на выездах из города в предполагаемое время, но потом поняли случайность этого явления и установили их недалеко от въезда в каждый поселок, где обеспечить их было гораздо легче. Ясно, что незаметность анализ полученных изображений был поручен

компьютерной программе, причем не по номеру транспортного средства, который частенько менялся, а по внешнему виду. Опять серьезные расходы.

Пока же закупали оружие. В основном арбалеты. Даже пришлось напрячь Исполнителя для создания стрельбища, так называемого «лукодрома» для тренировки желающих пострелять и из луков тоже. Сколько мне все это стоило денег, а Исполнителю нервов на регистрацию, аренду земли за городом и обустройство собственно самой площадки — даже вспоминать не хочется. Давали в аренду пару раз опробовать бесплатно луки и арбалеты не нуждающиеся в лицензии всем любопытствующим. Постепенно сформировался костяк любителей этого дела.

После того как предприятие стало приносить небольшую, но стабильную прибыль (для правдоподобного отчета перед налоговой) Исполнитель стал привлекать для интенсивных тренировок своих товарищей.

Все бы все шло ничего, но тут один из «боевиков» Исполнителя проболтался по пьянке

то ли подруге, то ли очередной проститутке о своем участии в нападении на милицейский кортеж. Сарафанное радио быстро донесло эту информацию до компетентных ушей и местные полицаи пожелали познакомиться поближе с автором этой занятной истории В результате образовались два полицейских трупа (опрашиваемый числился сотрудником охранной конторы с правом ношения травмата, который переделал в боевой) и необходимость прятать «героя партизанского движения» на дальней заимке в лесах соседнего района.

По новому закону об «ответственности родственников за деяния преступников» его жена и родители были арестованы и им грозило до десяти лет лишения свободы, если разыскиваемый не сдастся. Детей даже не передали родственникам, а определили в детдом адрес которого не разглашался.

«Боевик» уже был готов сдаться, но Исполнитель отчетливо понимал, что противостоять современным методам допроса невозможно и вся его команда обречена. На экстренной виртуальной встрече всех

заинтересованных сторон в чате даркнета, где впервые напрямую общались все участники описываемых событий, никто не поднял вопрос о физическом устранении «виновника торжества». Хотя необходимость чего-либо подобного в целях сохранения не только жизни участников проекта, но и относительного благополучия их родственников была очевидной. Все это касалось не только тех, кто знал друг друга достаточно близко, то есть боевых товарищей прошедших вместе «огонь и воду», но и всей идее начинающей формироваться организации. Так и не найдя сколько-нибудь приемлемого решения проблемы решили все это основательно обдумать, через неделю собраться снова, выслушать мнение каждого и может тогда нарисуется какой-то план действий.

Новый «мозговой штурм», как любят выражаться нынче люди имеющие хоть какое-то образование, началось с того, что причина обсуждаемого вопроса попросил выдать ему снайперку, автомат, четыре гранаты, ампулу с ядом и скрытно доставить его в одно из зданий напротив местных Управлений ГБ и МВД (располагаются в одном дворе). После этого

забыть о нем и никогда не вспоминать.

В чате наступило продолжительное молчание. Наконец Мститель (наш не блещущий особым талантом хакер-самоучка) сообщил, что он, в нарушении всех инструкций по элементарной безопасности, связался со своим преподавателем «хакерских» наук и коротко изложил ситуацию. Тот, после долгих раздумий, предложил ему подключить Искусственный Интеллект для решения этой проблемы, но сразу предупредил, что он контролирует лишь малую часть портов ввода-вывода этого огромного проекта, участником которого он стал не очень давно и вопрос конфиденциальности передаваемых сведений навсегда останется открытым.

После непродолжительных дебатов предложение было принято, тем более что в случае утечки данных под удар попадала в основном только команда Исполнителя, ну а я терял всего лишь очень крупную сумму денег, которую Преподаватель запросил за свое посредничество.

Ждем каких-либо событий с любой стороны.

ИИ не просто предложил эвакуировать объект из страны, но и обозначил план действий в этом направлении.

Вначале пришел сигнал от аналитиков, обрабатывающих результаты работы нашей следящей системы в ближайших поселках. Похожая машина проследовала в сторону отдельно стоящего хутора, тем более, что несколько раньше нужный нам автомобиль был замечен выезжающим из ворот «загадочной конторы».

Соблюдая необходимые меры предосторожности установили пару камер за пределами предполагаемой видимости ночных стандартных следящих систем объекта, которые могли охватывать весь периметр вокруг высоченного забора окружающего интересующие нас строения. Кстати, установщиками всех этих девайсов неожиданно стала пара школьников с которыми Исполнитель познакомился на каком-то слете туристов, куда его пригласили как участника боевых действий в «горячих точках».

Ребята поделились с ним мечтой использовать навыки, полученные в своем туристическом клубе, для зарабатывания денег. Семьи их жили трудно, учились они плохо, так что с этой стороны никаких жизненных перспектив у них не наблюдалось, но вот шастать по горам, лесам, пустыням им нравилось.

Исполнитель обменялся с ними номерами телефонов, связался со мной и я разместил в интернете заказ на выполнение нескольких поручений в лесных массивах пригорода. Обещал небольшой, но стабильный доход.

Некоторое время ребята терпеливо ждали, но вскоре предсказуемо не выдержали и стали чуть ли не ежедневно названивать по оставленному им телефону с просьбой дать им хоть какой-то ориентир. Изобразив некоторое раздражение, Исполнитель дал им ссылку на мой сайт, посоветовав обозначить в заявке название клуба и место последнего слета туристов.

После состоявшегося контакта им было предложено выполнить несколько несложных заданий связанных с ориентацией на местности и лазаньем по деревьям. По результатам «тестов» был вынесен вердикт о их

несостоятельности, выплачена небольшая сумма и дана рекомендация найти человека, который может обучит основам скрытности и безопасности, с обязательным извещением меня кто он такой и на каких условиях берется за это дело. Представился как сотрудник нелегального сыскного агентства, что многое объясняло, включая и повышенную секретность общения.

Как и ожидалось, в первую очередь они обратились к Исполнителю, который даром тратить время на них не желал, о чем мне и сообщили. После уточнения суммы, необходимой для начала обучения, было предложено поискать инструкторов на стороне, которые повсеместно заламывали ценники выше крыши, а тех, кто предлагал обучение почти задаром я отметал категорически, подозревая в них сотрудников правоохранительных органов. В конце концов затребовал почту первоначального варианта и через пару недель сообщил ребятам, что договорился о начале обучения за определенную сумму, которую рассматриваю как аванс за грядущее выполнение пары несложных Кстати, Исполнитель настаивал на поручений.

мед. осмотре, который необходимо пройти в госпитале, где у него сохранились некоторые связи после последнего ранения.

У одного из соискателей обучения обнаружились проблемы с сердцем и врачи не рекомендовали ему в будущем деятельность связанную с серьезными физическими нагрузками. На его уверения в том, что чувствует он себя вполне нормально и от напарника не отстает врачи внимания не обращали. Исполнитель в категорической форме отказался с ним работать и никакие совместные их просьбы не помогли. Впрочем, я все-таки надеялся со временем найти подходящего здорового парня в помощь уже начавшего подготовку. Тот, кстати, неожиданно попросил на время прервать занятия в связи с похоронами матери забракованного товарища у которого близких родственников не обнаружилось и помочь ему в этом непростом деле было некому. Из сторонних источников и мед. карты усопшей, вытащенной из базы данных местной поликлиники можно было предположить, что основной причиной смерти было истощение. Посмертное фото сделанное полицией это подтверждало, хотя вид ее сына

не предполагал особых проблем с питанием.

Исполнитель сам предложил им помощь в организации похорон и неожиданно выяснилось, что весь комплекс тренировок основанный в основном на физической подготовке и развитии навыков связанных с преодолением вертикальных препятствий, включая лазанье по деревьям, каждый раз повторял Забракованный, основываясь на рассказах Курсанта. Правда после этого он начинал понимать где у него находится сердце. Исполнителю было трудно бросить растерянных подростков и он, при нечастых, но регулярных встречах, вспоминая свою боевую молодость, ненавязчиво объясняя им основы безопасности и скрытности в условиях сельской местности. Без задней мысли, впрочем.

9

осле того, как выяснилось, что конечным пунктом маршрута «денежного» автомобиля был конкретный хутор, начали готовить

1

операцию. Главной проблемой была конечно близость хорошо охраняемого элитного поселка. Под прикрытием документов газовой службы соседнего региона и соответствующей раскраски грузовика, была тщательно изучена вся небогатая инфраструктура поселка, включая систему охраны и все способы связи с внешним миром, доступные местным жителям. Занималась этим, конечно, команда Исполнителя. За дополнительную оплату, естественно. Они и разработали весь план мероприятия совместно с неожиданно ставшим главным генератором идей "хакером".

В безветренную безлунную ночь, по схеме, случайно выболтанной местными электриками, отключили электричество во всем поселке, включая хутор. За время, необходимое для запуска автономных электрогенераторов и включения систем слежения, мимо хутора проехали автомобили из которых на ходу выскочило несколько человек в противогазах, перебросили через забор несколько контейнеров с сильно охлажденным «сонным газом», который выпал в виде снега и быстро перешел в газообразное состояние, а сами контейнеры не долетев до земли наполнились гелием и совершили бесшумное приземление, а

потом исчезли в небе. По приставным лестницам бойцы поднялись к верхней кромке забора, из арбалетов с отравленными стрелами застрелили забеспокоившихся было собак и заодно невесть откуда появившегося то ли охранника, то ли кого-то из обслуги. Кстати, перед началом операции провели собеседование с каждым из состава команды Исполнителя и только двое из них были готовы без раздумий устранять любые препятствия на пути выполнения поставленной задачи. Пришлось вытаскивать из глухих лесов бойца, который был согласен на все. Остальным "отказникам"была доверена работа по периметру предстоящих событий с целью изоляции эпицентра от непредсказуемых внешних воздействий. Подготовка к операции заняла более двух месяцев, где каждое действие было отработано до автоматизма. За это время был осуществлен поиск и доставка необходимого оборудования.

Внешнее освещение генератор не тянул (извечная патологическая жадность особо крупного ворья в мелочах) и один из бойцов благополучно добрался до вентиляционного отверстия на крыше, куда и запустил тот самый газ. Его передвижения и действия благополучно

глушились звуком работы того самого генератора. Другой перерезал все известные кабеля коммуникации с интернетом и задействовал прибор помех мобильной связи небольшого радиуса действия.

Вся планировка «имения» была тщательно изучена по документации строительных контор, принимавших участие в перестройке нескольких садовых участков, на месте которых и возникло это не хилое строение. Все-таки наш «недоделанный» хакер на что-то годился. Минут через десять забугорная аппаратура фактически перестала фиксировать какое-либо движение в доме. Отдельно стоящий домик обслуживающего персонала был нейтрализован подобным же образом.

Бойцы проникли в дом, взломав довольно хлипкую дверь черного входа, нашли всю семью, перепеленали их скотчем и перетащили в гостиную. Обездвижили дежурящую обслугу и всех троих спокойно спящих сотрудников охраны.

С помощью антидота «разбудили» главу семью (детей пока не трогали), дали пару раз по морде и, используя аппаратуру меняющую голос, поинтересовались кодом к двери ведущей в подвал. Тот начал грозить неизбежной местью и взялся орать что-то типа «помогите!». Молча

снова заклеили ему рот и тяжелой пепельницей, нашедшейся тут же на столике, вытянув его пальцы над пепельницей поменьше, начали последовательно ломать их, наблюдая за реакцией пытаемого. Тот после третьего пальца отключился и был приведен в чувство необходимым уколом. Бойцы увидели, что желания сотрудничать пока не наблюдается и подошли с орудиями «дознания» к креслу, к которому была примотана то ли жена, то ли любовница героического защитника ментовского общака, с целью психологического воздействия на «непоколебимого героя».

Та неожиданно, не дожидаясь вопроса, утвердительно закивала головой. Отодрав часть скотча с ее лица они услышали довольно длинный ряд цифр и букв. Видели бы вы лицо хранителя этой тайны в тот момент, одновременно искаженное болью от изуродованных конечностей.

Переписав все это один из бойцов спустился в подвал, через некоторое время вернулся оттуда слегка охреневшим и дал знать что все в порядке.

Кресло с мужиком перетащили в соседнюю комнату, вкололи ему солидную дозу распространенного яда (пусть баба сама решает

кто выдал код) и спустились осмотреть добычу. Увиденное впечатляло: помещение размером со средненькую «однушку» было заполнено ровными рядами плотных пачек иностранной валюты. Чуть в стороне обнаружился небольшой штабелек местных денег. Картина настолько ошарашивала неподготовленного человека, что бойцы начали требовать от руководителя группы угнать стоящий на соседней улице автобус, на вид вполне исправный, и перегрузить в него все, явно не влезающие в их транспортные средства, деньги. Исполнитель на несколько минут отключил блокировку мобильной связи, связался со мной, получил настоятельную рекомендацию следовать утвержденному плану, который предусматривал в подобной ситуации грузить иностранную и местную валюту пополам. Тут же напомнил о необходимости немедленно уничтожить телефоны всех задействованных в операции участников. После некоторого ворчания группа приступила к погрузке. Отключение блокировки не прошло бесследно: видимо был какой-то неучтенный канал мобильной связи по которому поступил сигнал об открытии входа в хранилище. Группа прикрытия озвучила на известной обоим сторонам частоте кодовое слово, означающее

тревогу в ближайших охранных структурах, получила подтверждение о принятии сообщения и начала действовать исходя из заранее предполагаемых вариантов развития ситуации.

Полицейская машина остановилась перед закрытыми воротами хутора и несколько раз просигналила. В это время дали добро на действия наблюдателя в районе хутора. На радиочастотах полицейского управления появились очень сильные помехи. Настолько сильные, что слов нельзя было разобрать вообще, хотя интонации прослеживались. Оснащение группы все-таки можно было признать не плохим, хоть и не на уровне государственных подразделений. Арбалет не подвел, хотя рука бойца разок дрогнула. Что-то похожее на крик, донесшееся хрипящего динамика, заставило забеспокоиться дежурную смену и выслать усиленный наряд по тому же адресу.

Бойцы в спешном порядке забили деньгами до упора микроавтобусы на которых прибыли, открыли ворота, оттащили и оттолкали все, что мешало проезду и растерялись.
Планировавшегося для экстренной эвакуации

ланировавшегося для экстреннои эвакуации джипа не было. Позади разгорался дом, в

недрах которого оставались остатки не вывезенного богатства, вдали затихала скоротечная перестрелка, судя по всему между ментами и группой прикрытия. Похоже, пора было выбрасывать часть денег из одного из микроавтобусов для того чтобы поместиться самим, но большинство было против. По рации был послан сигнал с просьбой оказать экстренную помощь и бойцы заняли круговую оборону. Вариант отправки добытого без серьезного сопровождения даже не рассматривался.

Появилась скромная легковушка, помигала фарами, из нее вылез какой-то мужик и призывно помахал рукой. Это оказался свой, тот, которого отправила группа прикрытия на одном из угнанных со стоянки джипов для подстраховки основного состава и на который так надеялись уже отчаявшиеся было бойцы. Сторож стоянки валялся в багажнике . По дороге у джипа спустили два колеса и пришлось конфисковать это неказистое транспортное средство у зазевавшегося на пустынном перекрестке лоха, то есть у вполне законопослушного гражданина, на которого полицейская фуражка в сочетании с бесформенной темной накидкой произвела парализующее впечатление.

Маленькая колонна двинулась в сторону местной железной дороги, построенной в свое время для вывоза угля из довольно богатого месторождения, которое до сих пор было рентабельным. По пути в нее влились джипы группы поддержки с двумя тяжело ранеными на борту. Хозяина конфискованного автомобиля с заклеенным скотчем ртом перетащили к в отдельно стоящую дачу.

Не так далеко возвышался хребет, преодолеваемый грузовыми составами с помощью дополнительного тепловоза, который базировался на небольшом полустанке тихо существующем в начале подъема, где постоянных жителей практически не было, а временно назначаемый руководитель «узла» почему-то спивался через месяц-другой. Командированные железнодорожники и сезонные добытчики «даров природы» даже о видимости какого-то порядка не помышляли, а полиция из соседнего крупного поселка реагировала на сигналы граждан оттуда очень неохотно.

По заросшим всякой хренью проселкам, ориентируясь на схему лесовозных дорог некогда существовавшего здесь леспромхоза, найденную в интернете, прорубаясь сквозь нагло выпершую молодую поросль, толкая

плечом в нужных местах автомобили, отдохнув на полянке, пользуясь как источником тепла исключительно газовыми горелками, дабы не привлекать внимание дымом, караван через сутки достиг ожидавшего их армейского тягача,выехавшего на учения в составе моторизованной группы где каждая машина имела отдельный маршрут в целях совершенствования навыков ориентирования на местности, а эта еще и задание сопроводить гражданских ученых.

Незадолго до этого нами была создана группа в социальной сети заявившая о своих намерениях найти следы посещения нашей планеты внеземным разумом. Таких групп было достаточно и главной задачей нового образования было налаживание контактов с «единомышленниками» для организации экспедиций в места наиболее перспективные с точки зрения поставленной цели. В интересующем нас районе нашлось несколько «тусовок» лениво обсуждавших подобные темы. Предложили желающим поучаствовать в поисках «следов». Намек на то что не задаром даже породил некий ажиотаж среди интересующихся. Некоторое время пришлось потратить на собеседования (виртуальное,

естественно) с каждым кандидатом на нобелевскую премию и в итоге были отобраны двое, которым был выплачен небольшой аванс, а каждому из них доведена подробная инструкция по поводу дальнейших действий.

Взаимодействие с военными обеспечил один из них, проявив чудеса пронырливости в сочетании с безмерной общительностью.

Оказывается и полковники готовы посодействовать науке. За хорошее вознаграждение.

Штатный экипаж был оставлен на ближайшей полуразрушенной заимке вместе с ящиком водки и рюкзаком закуски. Им пояснили, что контакт со следами внеземных цивилизаций негативно влияет на психику человека, а экспериментальных костюмов, защищающих от этого воздействия у них очень мало.

Где-то месяц назад до описываемых событий в поселке у подножия хребта появился человек именовавший себя «уфологом». Что это за зверь такой и как к нему относиться никто не понимал, за исключением тети Даши,

неизменной уборщицы немногочисленных «производственных помещений», которая в детстве зачитывалась фантастическими романами, но объяснить местному населению смысл этого слова так и не смогла по причине постоянного чередования пьянства с похмельем. Впрочем, народ довольно благосклонно выслушивал бредни «столичного придурка» под водочку, щедро выставляемую им во время вечерних «посиделок» на заднем дворе местной убогой мастерской, где местные «умельцы» соорудили навес и приспособили всякий хлам под стол и стулья, а ранняя весна способствовала отдыху «на пленэре».

Вновь прибывший «бездельник» (по классификации местных «работяг») мотивированный авансом и перспективами получения итоговых выплат, целыми днями пропадал в окрестных лесах с каким-то непонятным прибором и периодически бегал на соседнюю сопку, которая служила окрестному населению неким переговорным пунктом, где сигнал мобильной связи был довольно устойчив. Ему пришлось бросить копеечную работу и и оставить престарелую мать на попечение соседки только для того чтобы

«срубить бабла». Был предупрежден, кстати, о необратимых последствиях своей необязательности.

Через пару недель он поведал собутыльникам о том, что вскоре прибудет серьезная группа с оборудованием, которую нужно переправить через хребет в район непроходимых болот и лесов, где дорогу строили несколько лет, угробив при этом несколько тысяч работников. Похоже там могут быть свидетельства активной деятельности на нашей планете какой-то внеземной цивилизации.

Народ почесал в затылке и предложил в качестве транспортного средства для «ученых» мотодрезину, которая использовалась для контроля состояния путей именно в том районе и иногда в качестве трамвая для местного начальства. Не задаром конечно, учитывая необходимость подготовки и вагона для загрузки разного рода технологических прибамбасов. Подогреваемая водкой (в конце рабочего дня, разумеется) через недельку бригада особо грамотных технарей доложила о полной технической исправности агрегата, провела тестовые испытания в виде пробега до ближайшей деревеньки за хребтом, организовала грандиозную попойку для всего поселка и посоветовала как-то заинтересовать

диспетчеров узловой станции в предоставлении сведений о графике движения поездов, в разрывах которого можно спокойно перемещаться. Все это за счет «бездельника», который денег особо не жалел.

10

Месяц было тихо. И вот поступило сообщение о том, что группа «уфологов» наконец-то готова выдвинуться в сторону уже готового ко всякому сотрудничеству поселку

. Неожиданно выяснилось, что командировка у части работяг закончилась и они разъехались по домам, а налаживать отношения с новой сменой времени уже не было. Оставался на месте практикант железнодорожного техникума, который был в курсе достигнутых договоренностей с прежней сменой и был готов рискнуть карьерой за хорошее вознаграждение. Путем некоторых действий он оказался в нужное время в нужном месте. Подготовленный вагон, считавшийся неисправным, стоял на запасном пути. В туманный предрассветный час к нему подъехала наша маленькая колонна и где-то за полчаса перегрузила в него мешки с деньгами и носилки с ранеными. Связавшись с узловой

диспетчерской получили сведения о ближайшем окне в графике движения поездов. За пятнадцать минут до прохождения ожидаемого состава в кабину мотодрезины заскочил боец маленького отряда и уговорил дежурного машиниста не дергаться, предварительно его связав. Практиканта, на вид хорошо избитого, затащили в кабину дрезины и он подцепил нужный вагон. Правда, слегка побледнел, заметив носилки с двумя перебинтованными телами, но увидев перед носом дуло двухстволки как-то окончательно осознал что все не так-то просто в этом мире и лишних вопросов задавать не стал. Рация, сразу выведенная из строя, молчала.

Дежурный по по полустанку, увидев проезжающий мимо окон диспетчерской состав, слегка обалдел и попытался выяснить причины этого явления и у экипажа дрезины и у диспетчеров узловой. Экипаж не отзывался, узловая сообщила, что она ни сном ни духом: разбирайтесь мол сами.

После некоторых размышлений и консультации аж с начальником дороги было принято решение о приостановке движения на этом участке до выяснения причин. На следующей довольно крупной станции охрана была поднята «в ружье».

Через пару десятков километров от верхней точки хребта, недалеко от давно заброшенной и заросшей технологической просеки группу «ученых» поджидал тягач геофизической экспедиции, второй месяц работавшей в этом районе, который и перетащил большую часть колонны через проблемные места. Как с ними связался наш недоделанный «хакер» так и осталось загадкой.

Дальше было проще. Официально арендованная фура — федеральная трасса — небольшой поселок около краевого центра — неофициально арендованный домик с большим сухим подвалом.

Часть наличных сразу перевели на счет одного местного предпринимателя, которому (для банка) нарисовали серьезный договор субподряда с городской администрацией и уже оттуда, небольшими суммами не интересными для служб охраны банков, рассчитались по некоторым обязательствам, возникшими в ходе выполнения операции.

Для практиканта пришлось сочинить отдельную историю, в которой он выступал в роли жертвы неизвестных бандитов, что подтвердил и его напарник, а «бездельник» почти все честно все

рассказал следствию, настаивая на том, что он просто выполнял условия договора, который был сохранен в его телефоне. До роли армии и геодезистов во всей этой истории так никто и не докопался.

Вроде бы все разгребли.
Постепенно, мелкими транзакциями и передачей наличных наполнили многочисленные счета всех активных участников операции в соответствии с предварительной договоренностью о проценте каждому от добытых средств. Суммы получились значительные. Каждый мог теперь себе позволить себе безбедное существование до конца своих дней.

11

С ранеными было сложнее. Одного согласился прооперировать хирург из отдаленного региона когда-то изгнанный из столичной клиники за врачебную ошибку и немедленно вывезенный товарищами раненого в наш огромный подвал, сразу же переоборудованный под операционную, а вот со вторым были проблемы. По словам прибывшего хирурга операция

требовала иноземного оборудования и сделать ее мог единственный специалист, очередь к которому занимали за полгода и только из среды высокопоставленных чиновников и особо богатых особей.

Особо отчаянные предлагали захватить клинику в столице и удерживать ее до завершения манипуляций с организмом раненого товарища. На глупости я не повелся и озадачил нашего «хакера» найти способ как-то разрешить проблему.

Все это время за состоянием введенного в искусственную кому пациента наблюдали периодически сменяемые дипломированные медсестры, которых нанимали в разных концах страны разные службы трудоустройства и мы (уже говорю «мы») доставляли их к месту работы спящими и с повязкой на глазах.

Через некоторое время «хакер» перестал выходить на связь.

Выяснять что с ним случилось пришлось мне. Нанять какого-нибудь особо крутого программиста так и не получилось, а раскрывать личные данные участников группы считал опасным даже среди своих. Через телефон, оставленный недалеко от границы с родиной,

обзвонил все больницы региона и наконец нашел похожего пациента в областной клинике в отделении травматологии. Путем сброса на телефоны обслуживающего персонала небольших сумм удалось получить фотографию сильно перебинтованного «хакера» в бессознательном состоянии. По поводу причин его появления на больничной койке никто ничего не мог сообщить — типа привезли, сгрузили, лечим.

Связываюсь с «журналистом». Тот начал торговаться - увеличил ему гонорар. Через несколько дней картина прояснилась: шел человек куда-то в сумерках через парк. Остановили, ограбили, хорошенько отмудохали, в том числе забрали ключи от только что купленной трехкомнатной квартиры. Пообещав местным ментам хвалебную статью об их беспримерной борьбе с преступностью, (уже обозначилась некоторая известность на федеральном уровне), намекнув на то, что пострадавший связан с ним какими-то отношениями, посетив районного прокурора, «журналист» все-таки добился поверхностного осмотра квартиры потерпевшего, который ничего не дал: пыль лежала ровным слоем, следов грабежа не наблюдалось.

Оставлять это дело без наказания было бы неправильно. Влив в больничку кучу бабок (отдельная палата, дежурящая медсестра, необходимое оборудование) я предложил «бойцам» разобраться с этим вопросом, на добровольных началах. Большинство отказалось мотивируя это «обустройством личной жизни», некоторых покоробило выражение «на добровольных»: вроде бы они не служивые и все и так делают добровольно. Согласились двое: командир, который понял роль скромного «хакера» в деле их личного обогащения и его туповатый друг-соратник по кличке «Бугай», никогда не бросавший своих в любой авантюре. Несколько раз прогулявшись по известному

Несколько раз прогулявшись по известному парку «журналист» был наконец-то ограблен и слегка избит, впрочем без членовредительства, потому что изображая последнего лоха сразу отдал грабителям и довольно пухлый кошелек и новенький смартфон, куда была внедрена программа слежения за аппаратом.

Следующим вечером носитель девайса был отловлен, допрошен, усыплен и, после проверки части сведений от него полученных, оставлен в подвале ближайшей многоэтажки.

Где-то после полуночи бойцы зашли в особняк

местного авторитета. Использовать арбалеты я им запретил, поэтому использовались глушители переданные через систему надежных закладок. Здесь за границей легально приобрести их было довольно сложно, но с моим опытом существования в воровском государстве... Бронежилеты и усиленные шлемы «космонавтов» спецназа были в свое время украдены со складов одной из слишком уж засекреченной части.

Собаки и хилая охрана были быстренько перестреляны, то ли жена, то ли любовница авторитета была связана и усыплена, сам он был загружен в багажник неприметного джипа, только что угнанного и уже наверняка разыскиваемого.

Отъехав пару километров по неприметной лесной дороге добычу выгрузили, подвесили за ноги на ближайшем дереве, доступно объяснили, что всех ребят, орудующих в районе Приморского парка следует определить в тюрьму надолго. Срок исполнения — два месяца. Он не реагировал . Под висящим тельцем разожгли походную газовую плитку закурили и стали ждать. После того как загорелись волосы клиент задергался и что-то замычал. Плитку оттащили, остатки волос потушили из фляжки, скотч, уже

запузырившийся на ротовом отверстии, наполовину отодрали. Клиент созрел.

Сняли с дерева, усадили на ближайший пенек, записали видео с его обязательствами выполнить определенные действия, оставили бумажку с адресом электронной почты на которую ему следовало отправить отчет о проделанной работе, посоветовали не делиться этой информацией с правоохранителями и скрылись в лесной чаще. Автомобиль утопили в ближайшем болотце, дабы не не дать ни малейшего шанса для новейшей ДНК-экспертизы.

Добравшись до небольшой проплешины в глубине леса, вскрыли контейнер, недавно сброшенный пролетавшим дроном, заполнили водородом два небольших воздушных шара и в несколько гигантских прыжков добрались до неглубокой, но быстрой речки, где их ждал уже почти неделю представитель местной туристической компании занятой сплавом небольших групп туристов по реке похожей на горную. Синоптики на этот раз не ошиблись и ветер дул в нужную сторону. Явившись в виде уставших, бестолковых туристов, умудрившихся заблудится при наличии карты и компаса в местности без

особых естественных преград они сложили свои здоровенные баулы на плот, предъявили необходимые документы и предложили отчалить. Один сразу заснул в палатке развернутой на плавсредстве, другой сидел мрачный, на вопросы отвечал односложно и неохотно. Похоже клял себя за идею прогуляться по лесам без GPS.

Преодолев несколько небольших порогов, на одном из которых они умудрились утопить плохо закрепленный баул, причалили к берегу, поели и завалились спать. Пока проводник дрых в палатке на берегу, добрались под скудным светом нарождавшейся луны до небольшой заводи в стороне от основного маршрута выше по течению, где и затопили остатки снаряжения, утяжелив сильно полегчавший баул несколькими здоровенными булыжниками подобранными тут же.

Вернувшись обнаружили проводника вполне выспавшимся и с кучей вопросов. Пояснили, что после скачки между валунами на перекатах захотелось прогуляться по твердой земле, а то, что таскали с собой все оставшееся имущество — так это от того, что не доверяют ему, проводнику, нисколечки. То есть основной постулат человечности «доверяй пока не наебут» им близок не был. Если проводник

что-то и заподозрил, то провести свое даже самое маленькое расследование он не мог, обратиться в местное отделение ГБ ему было практически не с чем, а с бандитами он как-то пока не общался.

Добравшись до конечной точки маршрута, небольшой деревеньки с автобусным сообщением до райцентра, оставили на плоту вполне стандартные чаевые для «плотогона» (не утопил и на том спасибо), что должно было послужить ему дополнительным поводом не распускать язык без надобности.

В райцентре разделились: один отбыл на проходящем межрайонном автобусе, демонстрируя где надо и где не надо удостоверение и командировочное предписание не так давно сдохшей юридической конторы, другой поехал в родные края на поезде, добравшись до ближайшего полустанка на попутках и жалуясь всем попутчикам на женское коварство, которое вынудило его переться за сотню километров для встречи с местной красавицей, по адресу которой жила какая-то старушка, которая ни сном ни духом. Вроде бы. Хорошо хоть, что он не выслал ей денег на путешествие к себе любимому. Хотя и в этом случае потратился изрядно. Один из собутыльников узнал на фото в телефоне

известную порноактрису, хотя может и ошибался.

12

Прошло полгода. Мстителя (все-таки он не тянул на звание "хакер") подлатали и выпустили из лечебницы. Попытка обратится в прокуратуру по поводу очевидного преступления привела только к тому, что заявителю посоветовали обратиться в местную полицию и не отвлекать занятых людей на какую-то ерунду. В полиции заявление приняли, но тонко намекнули, что сил, возможностей да и желания для работы по этому делу у них нет.

Дав Мстителю около месяца на то, чтобы снова влиться в окружающую действительность, я озадачил его сбором сведений о бандитской составляющей обидевшего его региона, хотя он был категорически против такого повышенного внимания к событиям вокруг своей персоны. Именно он и дал отправные точки для "привлеченного хакера", отслеживающего звонки с мобильных, который был переориентирован на местную братву. Она, как обычно, горячо обсуждала все маломальские события в их среде, нисколько не заморачиваясь возможностью их прослушки. Впрочем, это был

в основном малозначащий треп ни о чем, вроде новостей о том, кто кого трахнул или кому набили морду. Программное обеспечение, которое хакер то ли сам создал, то ли спер где-то позволяло вычленить и записать нужную для наших нужд информацию в базу данных с сортировкой по степени важности. Понятно, что размер вознаграждения ему был увеличен кратно, а о стоимости дополнительного оборудования даже вспоминать не хочется. Примерно через месяц кое-что стало вырисовываться. Из разговоров приблатненных братков удалось выудить телефоны и адреса наиболее значимых фигур в бандитской среде региона.

Сообщений от местного авторитета так и не поступило. В районе интересующего меня парка, который, кстати, разделял два довольно густонаселенных района города, по информации местных блогеров продолжал твориться беспредел. То ограбят, то просто изобьют, то отпустят в совершенно голом виде на все четыре стороны. Автобусы ходили редко, а после того, как один из них был остановлен и все пассажиры ограблены, частники дружно отказались от этого маршрута. Полиции пришлось отрядить значительные силы на патрулирование этого района, а городским

властям заключить договор с откровенно криминальной конторой, которая имела до того небольшой автопарк, но сразу же закупила несколько автобусов и подняла плату за проезд. Связался с дроноводом, который оставался в запасе во время операции на границе. Еще раз напомнил, что от его действий могут погибнуть невинные люди. Он не возражал.

Купили для него через подставных лиц машину, загрузили туда разное барахло, среди которого была примерно половина комплектующих для сборки дронов (легкая часть была отправлена в рюкзаках еще во время первого набега на гнездышко местного авторитета).

Занимался всем этим снабженец, судя по всему, прирожденный, который выйдя на меня сразу предупредил, что всякими смертоубийствами заниматься не будет, но вот лучшую логистику он обеспечит. Правда жаден оказался безмерно, но после нескольких тестовых заданий мы как-то договорились. Однажды вечером гости, отмечавшие то ли именины двухлетнего сына хозяина, то ли еще какое -то эпохальное событие, по традиции пожелали прогуляться по парку, окружающему замкообразный "домишко" авторитета. Неожиданно перед входом в здание возник пожар, что вызвало серьезную панику среди

присутствующих. Несколько позже сгорели дотла довольно помпезные жилища двух его ближайших подельников, по простоте душевной отстроенных в стиле деревянного зодчества XVII века.

Программы, используемые "привлеченным хакером", работали безукоризненно.

Точность сброса груза с высоты до 200 метров составляла менее метра в безветренную погоду. Правда приходилось запускать и навороченный метеозонд, с которого корректировали управление ударными воздушными шарами. Это дело я не доверил новому в нашей команде человеку, хотя он и был проверен с особой тщательностью, но пока без акций, тянувших на пожизненное. Ему было предложено запускать на вид бы вполне безобидные шары с подвесом из пары стандартных бутылок с небольшой коробочкой в комплекте. Тренировки для доведения процесса до автоматизма заняли почти неделю.

Население сельской глубинки жило в ужасающей бедности, кормясь, в основном, с "приусадебных огородов", хотя усадьбой их жилища назвать было довольно трудно. Казалось бы, в этих условиях желающих найти хоть какую-то подработку не составляло труда,

но процент имеющих возможность выйти в полноценную Сеть был ничтожно мал: провайдеры немилосердно злобствовали, сервисы vpn задирали цены, хоть и блокировались периодически, бесплатным вариантам приходилось постоянно менять серверы и найти их новые адреса было довольно проблематично.

Все предложения в Сети из этого региона я немилосердно отметал, справедливо предполагая активную деятельность местной ГБ.

Пришлось разбросать над несколькими деревнями пачки листовок с порядком сотрудничества и условиями оплаты. Ничего криминального. Отнести, принести, что-то несложное изготовить. Связь через обычную эл. почту. В одном умирающем поселении на общем сходе даже снарядили гонца к ближайшей вышке для того, чтобы связаться со мной и собрали под это дело немного денег, оторвав их от своей нищенской пенсии. Правда населения в нем было не больше тридцати человек, в основном старики и старухи.

Там я и организовал производство напалма. Часть ингредиентов мы сбросили недалеко от импровизированной мастерской, часть они

купили сами на средства, переведенные мелкими суммами на их пенсионные карты.

Первыми объектами для негласной тренировки были выбраны особняки зам. глав региональных МВД, каждый недалеко от места постоянного проживания исполнителей. Соискателю на роль отвлекающего маневра предлагалось совершить то же самое, что и в будущей реальной обстановке, а «шустрому парнишке», который будет работать с пока непонятным для него предметом - портативной видеокамерой также сдать экзамен по порядку нахождения нужной точки по координатам GPS и изложить последовательность дальнейших действий по регулировки механизма. В первом, и во втором случаях для наблюдения за действиями экзаменуемых использовались ооочень дорогие дроны – малошумящие и слабо заметные на фоне окружающей действительности, засечь которые могли только продвинутые армейские радары.

Подбором кадров из окружающих нищих деревень для доставки тщательно упакованных приборов в нужное место и их последующей эвакуации, в случае необходимости, занимался Мститель, а я искал способных развернуть портативный узел связи и запустить наш ударный дрон.

При первом опробование схемы выяснилось, что после того, как некоторые детали операции были озвучены, вокруг одного из особняков возникла нездоровая суета. С резким увеличением охраны, состава патрулей и частыми обходами территории. Впрочем, все это началось после доведения до сведения очередного исполнителя особенностей задания по установке наблюдательной камеры напротив соответствующих ворот, поэтому слабое звено вычислялось сразу. Поблагодарив за сотрудничество предполагаемого сотрудника ГБ, я забыл как о выплаченном ему авансе, так и о нем самом, благо желающих заработать в это непростое время немного денег было хоть отбавляй.

Повторилась вся та же последовательность еще разок, но в конце концов все устаканилось. Роль "отвлекающего маневра" как-то сразу занял боксер с не сложившейся спортивной биографией, который, как он утверждал, не желал работать на бандитов, да и на СОБР тоже, хотя и жил трудно, перебиваясь случайными заработками. Впрочем, его участие в предстоящих событиях было не очевидным и особых беспокойств по поводу любых его действий в плане общей безопасности он не представлял.

Через неделю поступило сообщение от Авторитета о том, что все мои требования выполнены. Мститель, прошерстив базу данных местной полиции, это подтвердил, а я стал ждать решения суда, который волей-неволей озвучит имена осуждаемых и сроки их отсидки. Все закончилось вполне приемлемо: каждый член банды получил достойное наказание "за распространение и употребление наркотических препаратов" что для меня звучало несколько странно, но Мститель опознал нескольких фигурантов дела как своих обидчиков и, после командировки Журналиста к месту событий, я сообщил Авторитету о том, что претензий к нему не имею. Пока. Правда, предложил ему ежемесячно передавать мне некоторую сумму от дохода со всех его бандитских мероприятий, причем наличными. Взамен обещал ему помощь в критических ситуациях. "Крышевание" называется.

12

Прошел год. Мститель так и остался жить по прежнему адресу, тем более что там у него, оказывается, завелась какая-то бабенка. Остальные бойцы из нашей команды тоже плотно занялись обустройством личной жизни.

Не всегда удачно, но уж как получалось. Многие осели в столице и вели образ жизни зажравшихся буржуа, что в нынешних реалиях не приветствуется. Командиру я помог вывести деньги за кордон и обеспечил ему коридор на границе при бегстве за пределы родины. Жил он пока у меня и статус его в этой стране был не определенным. Местная власть на мигрантов смотрела сквозь пальцы, но при малейшем косяке с их стороны тут же высылала нарушителя по месту последнего гражданства. В конце концов кто-то из соратников поведал спьяну очередной любовнице о своих былых подвигах, после чего всех знакомых друг с другом участников операций повязали. Так они и сгинули по тюрьмам и лагерям. Всю оставшуюся жизнь я винил себя за то, что так не смог уговорить их покинуть территорию страны, где иного развития событий не просматривалось. Осталась наша команда втроем: я, Командир и Мститель. "Хакер" оставался как бы в стороне, вроде наемного работника, к работе которого претензий нет, но причины соответствующих запросов ему были не ведомы, да он ими и не интересовался. Лишь бы платили вовремя. Как и оба "дроновода".

Журналист о чем-то догадывался, но молчал. Что дальше делать я не знал. Всех сволочей не передушишь.

Организовывать массовые беспорядки бессмысленно при наличии у противника немереного количества оружия, в том числе химического, и нескольких тысяч подельников готовых его применить по прямому приказу начальства "немедленно прекратить беспорядки", или "по зову сердца", при этом отчетливо понимая, что никаких последствий, кроме получения новых званий и наград за убийство любого количества соотечественников, им не грозит.

Где-то через год после того, как судьба практически всех наших соратников определилась окончательно, я задал оставшимся вопрос: "Что будем делать дальше?". Оба ответили сразу же: "Как скажешь, командир". А ведь что сказать я и не знаю... А они ведь одновременно интересовались состоянием общего счета нашей уже "организации". С баблом пока все было в порядке, но какого-либо серьезного дохода не было, а это означало, что при постоянных тратах, при активной нашей деятельности, денежки скоро закончатся. Становилось понятно, что для продолжения работы с такими же затратами в том же направлении нам был необходим стабильный доход или очень

серьезная экспроприация.

Обратился к "хакеру". Тот посмеялся и сообщил, что украсть со счетов можно, но отследят, бабки вернут, вора вычислят и посадят, ну, или тихо удавят. Вся мировая система взаиморасчетов именно на эти гарантии и опирается.

Что ж придется взять под контроль какие-нибудь два-три не очень богатых региона, где хотя бы один - приграничный.

Мститель взялся искать сочувствующих (хотя бы деньгам), но пока безуспешно.

Не так давно я установил более-менее дружественные отношения с несколькими чиновниками среднего звена в различных структурах страны пребывания. Во время очередной попойки (сходились мы, обычно, на общей любви к "зеленому змию"), и один из них проговорился, что по слухам, из Рашки в одну из стран западной Африки должны доставить пару огромных контейнеров с родными отечественными рублями.

Перед употреблением я конечно же принимал препарат, нейтрализующий действие алкоголя, но зато потом долго сидел на унитазе в обнимку с элементарным поносом. Главное - не пропустить момент начала процесса. И вот тут я его пропустил. Одна из кабинок в местном сортире оказалась не занятой, за что благодарю

Его Величество Случай, а сам факт всеобщей диареи наводил на размышления о качестве местной кухни.

Попытки договориться с руководством порта страны, принимающей нужные нам контейнеры о краже одного из них, я поручил "хакеру", который задание провалил, что было ожидаемо изначально: за подобные деяния в той стране обычно вешали за шею на центральной площади во время выступления местного очень патриотичного ансамбля песни и пляски. Всю семью, кстати тоже. Впечатляло. Обеспечить безопасный выезд за рубеж мы им, естественно, не могли. На предложения тупо обмануть контрагента я не реагировал: репутация — единственное, что мы имели на просторах даркнета.

Вспомнил о таможне, где меня экзаменовали на мою способность выполнять любые действия, не заморачиваясь всякими моральными и гуманитарными извращениями.

Попытались выйти на нового начальника таможни, но не тут-то было: не нашли ни электронной почты, ни доступной мобильной связи. Что ж, ты сам выбрал свою дорогу. Изучаем криминальную составляющую региона. Хакер с помощью своей программы сначала вычленил слишком часто матерящихся жителей

региона потом, сжимая круг, началась работа с ключевыми словами. Результат был не скорым, но таким каким требовался. Местная "гопота" быстро вывела на "бригадиров", ну а там – по цепочке.

Постоянная прослушка телефонов местных авторитетов через недельку-другую дала нужный результат. Всем им, а также через них таможеннику поступило предложение ежемесячно выплачивать неназванной организации несколько процентов от дохода. Все весело посмеялись в баньке местного бандита, только вот в течении последующей недели сгорело несколько шикарных хижин особо бандитствующих граждан, в которых заживо зажарились несколько жен, любовниц, детей и прочих родственников, веселящихся в баньке.

Вскоре им поступило повторное предложение того же типа, но речь шла уже о десяти процентах. Все криминальное сообщество кипело жаждой мести. Бандиты и менты сбивались с ног в поисках виновников всего этого безобразия, а вся моя бригада, в составе двух человек, так и не встретившись друг с другом покинула ставшую опасной для них территорию. Оставшиеся дроны и все сопутствующее им оборудование было со всей

тщательностью уничтожено. Во всяком случае так мне доложили. Каждый имел очень правдоподобные документы на руках для выезда в соседний регион.

Кстати, поставкой разного рода полезных в нашей деятельности бумаг занимался самоучка, который начинал с изучения 3-D принтера, на котором и изготавливал оборудование необходимое для печати нужных нам Причем доставку необходимых компонентов печатных машин для их копирования и бумаги осуществлял все тот же Мститель путем выплаты не хилых гонораров согласившимся что-то вынести за пределы предприятия. Изучаем возможности для шантажа и запугивания бандитов другой приграничной области. Тут располагались несколько десятков шахт для пуска ядерных стратегических ракет, поэтому контроль ГБ над всеми сферами общественной жизни, включая криминальную, был запредельным. Тут нам делать нечего. Что ж, изучаем достаточно богатый регион Приморский.

Тут бандиты слились в одну общую структуру с ментами и беззастенчиво грабили всех подряд, от серьезных предпринимателей до мелких торговцев. Некоторые из особо бестолковых обращались в суд, пытались жаловаться в

столицу, но в итоге или становились нищими, или "без вести пропавшими".

В течении месяца мы все-таки вышли на адреса, пароли, явки бандита среднего звена, через которого, по цепочке обобщений вычислили телефоны главного "законника" этого региона и его ближайшего окружения. Огромную роль в этом сыграл "Хакер", чье вознаграждение я увеличил в разы.

Отправили им стандартное предложение о выплате нам пяти процентов, и я взялся закупать дроны, способные сбрасывать несколько пакетов груза не одновременно. Ответили нам вполне ожидаемо, т.е. послали подальше с обещанием найти и надругаться. С "пешими" походами наших людей к месту осуществления очередной операции пора было завязывать: в ГБ тоже не откровенные ослы работают, и они определят круг лиц въезжающих-выезжающих в интересующих направлениях, а с их возможностями слежки и сбора данных о всех аспектах жизни конкретной личности ...

Проблема заключалась в доставке и сборке оборудования перед его использованием. Сборку могли осуществить только достаточно грамотные технари, с образованием не ниже среднего, но сначала нужно было поставить им

комплектующие. Попробовал смс-рассылку для набора желающих доставить из пункта А в пункт Б некую посылку за не хилое вознаграждение. Базу данных абонентов спер, кстати, все тот же "хакер".

Городских я отметал сразу же из соображений безопасности, а у сельского населения были проблемы с автотранспортом, хотя некоторые предлагали доставить посылку "пешком", т. е. на рейсовом автобусе или на попутках. Вот на них то я и обратил внимание в первую очередь, но только на тех, кто жил недалеко от интересующих меня объектов. Организовал им тестовые задания с доставкой радио маячка из села в город. Из пяти посылок лишь один получатель был немедленно арестован, допрошен и избит нашими доблестными правоохранителями. Он, как и все остальные, кстати, как говорится "ни сном, ни духом". Просто у калитки его дачи была оставлена коробка с непонятной микросхемой, которая, после вскрытия целлофановой оболочки тупо оплавилась, о чем он сразу же донес в "компетентные органы". Чья коробка, кто доставил и зачем - так и не разобрались. База данных ментов была тихо взломана - потому и знаем. Этого курьера не нашли. Один из них за посылкой просто не явился, а другой заявил, что он ее потерял, хотя последний сигнал маячка был зарегистрирован в районе здания местной ГБ. Ситуация непонятная, да и бог с ним. Что ж, дуем на воду и всех вызывающих сомнение отметаем.

С технически грамотными все обстояло сложнее. В окружающих город селениях таковых не нашлось. Пришлось подкинуть местному депутату - предпринимателю идею организации патриотического клуба "Дроновод", основной деятельностью которого предполагалась подготовка перспективных специалистов для вооруженных сил в условиях современной войны.

При финансировании хотя бы из городского бюджета проект обещал приносить стабильный и неплохой доход. На федеральном уровне подобная программа уже существовала, но видимо ей уделялось недостаточно внимания и инициатива "на местах" была воспринята чиновничьей вертикалью весьма благосклонно. Полгода ушло на всяческие согласования, а также на внедрение в организацию нескольких грамотных специалистов по сборке и ремонту этих самых дронов, не брезгающих, по их словам, "левыми заработками".

С помощью "приграничных" аппаратов и моих более-менее проверенных сельских курьеров

забросил немного комплектующих для проверки квалификации и желания подзаработать у моих протеже. Посылки оставлялись в "закладках", которые курьеры отмечали самостоятельно после того, как покидали место передачи. На этот счет от меня были даны особо жесткие инструкции. Клуб развивался не быстро, но все-таки кой-какой ремонт и запчасти требовались.

Через некоторое время было собрано несколько "левых" дронов (благо особо ценным сотрудникам разрешалось работать на дому), - и наступил самый сложный этап: передача изделий - с минимальным разумным процентом риска – исполнителям. Приходилось рисковать проверенными и уже достаточно квалифицированными кадрами. К тому времени схема взаимодействия внутри группы сложилась окончательно: общение через временные почтовые ящики и VPN. На данном этапе я был "слеп и глух", как говорится, но основную работу по набору кадров и работе с ними осуществлял Мститель, который уже, похоже, на подкорковом уровне сознания обходил большинство блокировок Инетнадзора. К сожалению, на роль Исполнителя мало кто подписывался, потому как основным условием

сотрудничества с нами было обязательство

немедленно выехать в командировку с получением инструкций на месте, а ведь у всех у них были или работа, или учеба. Да и семья в той или иной мере имелась. Бомжи в даркнет не заходили. Те немногие, кто соглашались на нас работать, даже после просмотра видео наших деяний по ссылке на наш сайт, обычно не справлялись с первым же тестовым заданием. Все-таки нашелся один кандидат, который с задачами по доставке маячков справился, жил в том же регионе и не внушал особых подозрений Мстителю. Правда, в дронах ни хрена не понимал.

Отправили ему пухлую инструкцию по основам безопасности жизни в этом государстве, Мститель принял экзамен (с четвертого раза) и наши специалисты принялись обучать его премудростям управления летающими аппаратами.

Неожиданно заартачился один из дроноводов. Типа "мне нужны были деньги, вы платили – я работал, теперь хочу спокойной жизни". Что ж, вольному воля. Прекратили всяческие контакты, благо никакой критической информацией он не располагал, с бывшими соратниками не встречался.

Таким образом я остался с одним исполнителем

моих планов, которого нужно было беречь с особой тщательностью. Пришлось вспомнить о Забракованных.

Задания я довожу до сведения исполнителей не раньше, чем за сутки до начала операции, поэтому они должны быть постоянно готовы и быстро утрясти свои личные дела.

Забракованные жили в другом регионе, поэтому было необходимо время для того, чтобы они добрались до места назначения.

Командировочные они, как ни странно, не потратили на мороженое.

Побродив по окрестностям "в оздоровительных целях" (справка имелась), друзья определили место закладки, забрали глухой ночью у дома одного из Изготовителей упаковку с изделиями, уложили в рюкзак и присыпали его в неглубокой ямке. После чего сообщили координаты схрона по заранее обговоренному адресу и благополучно отбыли домой. Проблем со здоровьем в таком неспешном режиме ни у кого из Забракованных не наблюдалось.

Немного погодя один из моих уже проверенных курьеров закрепил на дереве в том районе камеру наблюдения, которая передавала сжатый и зашифрованный видеофайл раз в полчаса через ближайшего провайдера на мой сервер (питания хватало на несколько суток,

после чего она бесшумно самоуничтожалась).

В назначенное время Исполнитель забрал рюкзак, за полчаса собрал дрон, и операция началась. В сумерках он приблизился к замку, где обитал "авторитет" поднял в воздух аппарат, который завис над крышей и последовательно сбросил одну за другой две гранаты, проломившие потолочные перекрытия, а затем бутыль с напалмом. Для гарантированного воспламенения добавил сверху еще гранату. После чего благополучно улетел и взорвался над ближайшим озером. Все это делалось "вслепую", без наблюдения со стороны, поэтому информацию о результатах операции приходилось собирать из скупых сообщений СМИ и эмоционального общения бандитов. Выяснилось, что погибли двое детей многолетней любовницы "авторитета", сама любовница, которая пыталась их спасти и охранник, дежуривший на втором этаже. Сам виновник "торжества" не пострадал, но публично поклялся страшно отомстить. Исполнитель благополучно сел в поезд и отбыл "до дому".

[&]quot;Нового дроновода", для шлифовки навыков, откомандировали в столичный элитный клуб с

поддельными документами, где он взял несколько серьезных уроков у действительно мастеров своего дела. По навыкам сборки и обслуживания техники для него организовали несколько онлайн-лекций. Итоговый экзамен принимали Мститель и один из Изготовителей. Сдал на слабую тройку, но сдал. Для меня, лично, было пока не понятно какого хрена он с нами связался.

Действуем по уже опробованной схеме: запугиваем ближайшее окружение упрямого "авторитета". Однажды ночью сгорели коттеджи шести ближайших подельников главного бандита и каждому было направлено предложение занять его место. Естественно, это стало известно заинтересованным лицам и общее собрание местных авторитетов начало торговаться.

Понятно, что они тянули время и одновременно пытались найти тех, кто посмел их шантажировать. Подключили все связи в гос. структурах включая ГБ, контрразведку и даже ГРУ, в связи с чем мне даже пришлось нанять охрану, хотя раньше я старался не отсвечивать своими финансовыми возможностями. "Новый дроновод" неожиданно оказался на редкость эффективным. Задачу облегчало то, что бандиты жили рядышком в одном "элитном"

поселке, но поменять за пару часов несколько комплектов батарей, цеплять новые бутыли с напалмом, запустить другой дрон вместо вышедшего из строя... Все это попахивало мистикой. Да, я обеспечил Исполнителя всем необходимым с запасом, но не ожидал что все это оборудование понадобится.

В конце концов выяснилось, что действовал он в паре со своим сыном, который воспринимал происходящее как некое приключение, хотя перед этим папаша обучил его необходимым навыкам. Семье срочно требовались деньги, очень большие деньги для оплаты долгов, и только я предлагал им необходимую сумму. Скрылись они вполне квалифицированно, предварительно уничтожив все следы своей деятельности, на чем я особо настаивал десятки раз повторяя раз за разом: «никакие деньги ни вам, ни вашей семье не будут нужны в нашей тюрьме».

Бандиты сообщили мне, что они согласны платить, но у них сложная бухгалтерия и первый перевод денег они смогут осуществить только через два-три месяца. Заверил их, что адреса бухгалтеров я тоже знаю и пообещал им всем сюрпризы каждую неделю вплоть до начала регулярных выплат.

Первые деньги пришли через три дня.

Оставался открытым вопрос безопасности Исполнителей. Участие пацана в акции ситуацию осложняло. Оплата долгов, переезд в другой район страны, покупка там жилья, обустройство на новом месте - все это требовали денег и объяснения откуда они взялись. Любой косяк пацана приводил его в полицию, а оттуда в застенки местного ГБ, где он расскажет все что знает по любому вопросу несмотря на то, что папаня постоянно вдалбливал ему в голову вполне невинную версию его «экскурсии» за грибами во вполне определенный день.

Надо как то о его из этой страны эвакуировать. Кстати, наш «партизан» продолжал жить в глухой тайге на заимке, хотя и арендовал домик в деревеньке неподалеку.

Путем титанической работы Мстителю удалось посадить их на пароход пересекающий нейтральные воды, где они были подобраны проходящим иностранным судном как терпящие бедствие. Правда перед этим пришлось организовать дроновую атаку на судно, капитан которого, известный своими контрабандными

наклонностями, отказался сотрудничать. В назидание. Дорого все это было... Дорого.

Мститель угрюмо отмолчался на нашу коллективную благодарность. Только позже вскользь напомнил о раненом бойце все-таки умершем в нашем подвальном госпитале после ограбления ментов.

Государство ужесточало правила пользования даже тутнетом, а выход на зарубежные серверы мгновенно блокировался провайдерами если пользователь не был зарегистрирован в соответствующей базе данных.

С финансированием наших забав на некоторое время вроде устаканились. Что делать дальше?

Мститель сбросил ссылку на сайт странной секты основной постулат которой «Власть - от Дьявола и те, кто служит ей - служат врагу Божьему».

Время было и я поподробней ознакомился с мыслями основателя этого достаточно свежего для нашего времени учения. Как ни странно, они во многом перекликались с моим ощущением нынешней действительности. Просить кого-либо посетить собрание, где делятся примерами дьявольской сущности власти и как она уродует вполне

нормальных людей у меня рука не поднималась, ведь при разгоне этих посиделок первым делом составят список посещавших и «око государево» будет неотступно наблюдать за их жизнью и деятельностью, а я потеряю часть потенциально активных соратников. Так что помочь с массовостью энтузиасту-проповеднику я не мог.

Забросил на его счет немного бабла и посоветовал организовать курсы владения простым электрошокером в целях самообороны. Даже оплатил два месяца консультаций вполне квалифицированного инструктора.

Учитывая основную аудиторию слушателей новоявленного гуру (пенсионеры, пенсионерки) решил, что лишним это никогда не будет. Впрочем и остальному населению подобное не повредит. Записали и выложили в Сеть несколько его проповедей о «дьявольском промысле» власть имущих. Разумеется, с легким искажением голоса.

Хорошо излагает, собака. Договорились о постоянных контактах. Вот и идеологический отдел намечавшейся организации нарисовался.

Вроде бы основные проблемы нашего, точнее моего

проекта более-менее решены. Как и зачем действовать дальше - непонятно. С государством бодаться – себе дороже, но после непродолжительных размышлений решил, что если не мы - то, кто же. Жрать, срать и трахаться скучно, если нет других занятий. Бабам проще. Та ведь если родила и ростит потомство – все: свое предназначение в жизни она выполнила. Правда, после того как вырастила часто возникают проблемы, но это дела житейские, не глобальные. А мужик? Раньше был добытчиком: мамонта там забить, тушку зайца притащить, - вроде кормилец. А сейчас он для семейного хозяйства - никто. Вроде аппарата для оплодотворения. Любая грамотная баба может приносить в семью как минимум не меньше "материальных ценностей" чем среднестатистический мужик.

Так на чем мы остановимся?

Попробуем внедрять демократию (хотя в нынешнем виде она выглядит несколько уродливо) насильственным путем хотя бы в некоторых регионах. Два перспективных уже есть. Вот с них и начнем.

Местному "авторитету" одного из них было предложено дистанцироваться от несчастий государственных служащих и организаций. Во избежание.

Для начала создали несколько закладок-схронов по всей области. Значительную часть из них мы вскоре потеряли по не зависавшим от нашей команды причинам в связи с тем, что предлагали нам сотрудничество в основном агенты ГБ, руководство которых не стеснялось организовывать мелкие теракты.

Набор людей для сотрудничества оказался неожиданно сложным. Понятно, что плохо жилось населению в это непростое время. Сложность опять-таки заключалась в отсеивании сотрудников ГБ от нормальных нищих граждан. Пробовали в качестве некоторых гарантий доверия осуществить какой-нибудь теракт на железной дороге или предприятии связи. Отговорки типа "нет возможности" не принимались вообще. Проверкой соответствия представленного отчета действительности занимались как минимум двое из разных слоев населения и, по возможности, из разных регионов. За небольшую плату. Их частенько отлавливали и они быстро сдавали адреса, пароли, явки.

Ищем место приложения наших скромных сил.

Самое незащищенное звено в цепях государственного управления были и остаются

депутаты местного законодательного собрания.

Обычно контакты с ними в виде телефонных номеров, общедоступны. Но какой дурак будет сидеть у стационарного ожидая звонка от очередного туповатого избирателя, который желает поделиться с ним своими проблемами? Или тратиться на секретаря? Поэтому большинство использовали служебные мобильники. Тем более, что исходящий звонок за счет звонящего. Меньше трындеть будут. А вот дежурная связь с руководством — святое.

По мобильной сети, имея нужное оборудование, можно отследить примерное место где в данный момент они кучкуются. Ясно, что это может быть только запланированное сборище, где их проще достать, зная место проведения заседаний и, кстати, их привычку покидать свое рабочее место весело гомонящей толпой, закупорившей на время выход из административного здания.

Проверки нескольких кандидатов из местных на хороший гонорар была печальны: намек им о начале атаки на выходящих из суда, например, за которым им надлежало наблюдать, приводила к немедленной эвакуации всех там находящихся в подвал, гордо именуемый бомбоубежищем. Понятно, что эти наши «наемники» работают на государство. Впрочем, если никого не извещать о начале атаки, требовать отчета об обстановке каждые пять минут,

задействовать дублера и расположить дрон как можно ближе к выходу, то расчет на успех был. Ну и на хрена нам такое веселье?

Оставлять это так просто тоже было нельзя. Была принята практика: заранее, неподалеку от места проведения операции в укромном месте прятать дрон, который в нужный момент невысоко взлетал и фотографировал "кандидата" в нескольких ракурсах, после чего, подключившись к государственной системе распознавания лиц, выясняли кто он, что он, где живет и кто ему дорог. После этого начиналась охота за ним и его окружением. Начинали с разрушения жилища, не взирая на возможность нахождения там совершенно посторонних людей. Дальше дело обычно не шло в виду дороговизны отслеживания слишком мелкой, по нашим меркам, цели.

После нескольких подобных акций количество желающих с нами сотрудничать резко сократилось.

Наконец нашелся более-менее вызывающий доверие чел. Приурочили начало акции к какому-то празднику, когда шум на площади в центре города заглушил звук летящего дрона, который посадили на крышу многоэтажного строения рядом с огромным зданием областной администрации. На аппарате был закреплен короткий трос с мощным магнитом, который подвели к железной трубе вытяжной вентиляции: он страховал его от сноса. Через день

должно было состоятся плановое заседание местных законодателей, к чему мы и готовились.

Все прошло как надо. Дрон благополучно отцепился от якоря и взорвался в нужный момент у входа в Администрацию. Результат получился неожиданно хорош — более десяти человек оказалось в реанимации и трое - в морге. Видимо любят народные избранники потрындеть о чем-то о своем на выходе, после заседаний. Впрочем, там и охрана, и случайные люди пострадали, хотя какие случайные могут быть у входа в здание Администрации?

Журналиста посылать не стал, шуму с подробностями в местных СМИ было предостаточно, но в целях маскировки наших истинных целей отправили одному из выживших депутатов и в редакцию местной газетенки обращение к Администрации с требованием перевести сто тысяч популярной валюты на прилагаемый счет, дабы подобного не повторялось. Перед этим привлеченный хакер нашел у именно у этого депутата именно этот счет в зарубежном банке.

ГБ активизировалась по всей стране. Они даже вышли на Исполнителя, пытались его запугать обысками всех родственников и знакомых. Особо настойчиво интересовались судьбой его сына.

Впрочем, тщательно подготовленные легенды пока срабатывали.

Букин Вася

Поддержка автора: PAYEER P1068564891